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ТИСЯЧІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В У КРАШСЬКІЙ 
ПРОТИСОВЄТСЬКІЙ МАНІФЕСТАЦІЇ У ВАШИН 

Вашингтон (мс) — Ініці­
атива Українського Конгре­
сового Комітету Америки 
відзначити трагічні рокови­
ни 40-ліття зорганізованого 
голоду на Україні, знайшла 
широкий відгук серед укра­
їнської громади в ЗСА. Згід­
но з полідійнимп обрахунка­
ми, біля чотири тисячі пред­
ставників' українських Цер­
ков, організацій; старших і 
головно молоді зібралися у 
пополудневих годинах 26-го 
травня біля1'пам'ятника Та­
расові Шевченкові у Вашин­
гтоні, щоб' тут вшанувати па­
м'ять мільйонових жертв ге­

ноцидної політики Москви в 
"Тмсраїні. .До Вашингтону 
. прибули представники укра­

їнських громад з таких да­
леких місцевостей, як Мая­
мі, Мікнеаполіс, Чикаго, 
Клівленд, Детройт . та ін., 
щоб тут разом зі своїми зем­
ляками з'ближчих до Ва­
шингтону стейтів під прово­
дом ієрархів українських 
Церков і свого найвищого 
громадського , керівництва 
виступити/в -обороні прав у– 
країнського народу. Особли­
ве значення цієї всенародної 
маніфестації і у Вашингтоні 
в тому, що;вона відбулася 
якраз напередодні приїзду 
до ЗСА Леоніда Брежнєва, 
представника совєтського ре 
жиму, який є відповідальний 
за злочин геноциду в Укра­
їні в 30-3: роках та який про– 

' довжус. цю саму народовбнв– 
: ЧУ ttoifirmKy від сучасну по– 
:М -7 . 

„Завданням цієї маніфес­
тації с привернути увагу а– 
мернканськігх громадян на 
нелюдські методик що їх ето– 
сував Сталін, і Комуністична 
партія Советського Союзу з 
метою встановити комуністи­
чне суспільство під володін­
ням Росії", - говорив сена­
тор. Павло .Юзик з Канади, 
головний промовець на цій 
маніфестації. ,.Хай це від–: 
вкачування - річниці страш– | 
ного голоду; в Україні буде і 
сумною, але водночас, і по ! 
важною прилад кою про те,! 
що,комуніамізапсречус і ру– | 
йнув людські цінності, демо– j 
кратію і свободу, встановля– j 
ючи брутальну диктатуру і | 
тоталітараяй, режим з кінце­
вою метою захопити владу 
вад світом. /Американським 
громадянам -треба нагадати 
також про те. т о сучасні 
московські правителі продо­
вжують політику геноциду і 
колоніялізму'в Україні з до­
помогою насильної русифі­
кації, переслідувань, ареш– 
тувань, заслань і примішу­
вання у закладах для боже– 
вільних ійтеяектуалістів, які 
обороняють права людини, 
руйнування українських Це­
рков та переслідування їхніх 
релігійних провідників". 

„Згадуючії минуле, мусимо 
глядіти .у майбутнє" 

Відкриваючи маніфеста­
цію і з'ясовуючи її мету, пре– 
зидент Українського Конгре­
сового Комітету Америки 
проф. Лев Добрянський під­
креслив, що українська гро­
мада зібралася у Вашингтоні 
нА тільки'для того, щоб зга– 

мннуле,^але також щоб 
іовитнея над сучасним 

станом в Україні та над тим, 
іцо і як нам'.робити у май­
бутньому. Поневолення Ук­
раїни Росією не закінчилося, 
політика терору не припини­
лася і це мас зумовляти на­
шу поставу.і нашу настано–' 
ву. Наче ілюстрацією для ' 
цих його слів був лист сена­
тора ,Джекоба Джевітса, в 
якому сенатор вказував на 
українців і жидів в СССР і 
на намагання Москви зни­
щити основні права людини. 
Спільний фронт пересліду­
ваних совітським режимом 
в обороні прав ЛЮДИНИ і на­
цій буде найкращою відпо­
віддю на советську Геноцид­
ну політику. 

Маніфестація почалася о 
год 1 по полудні. Не зважа­
ючи на злу погоду і дощ. 
площу перед пам'ятником 
Шевченка заповнили тисячі 

учасників. Біля трибуни ус­
тавилися делегації молоде­
чих і ветеранських органі­
зацій з прапорами. На три­
буні зайняли місця запро­
шені гості, представив к и 
громадських -організацій, а 
серед них наші найвищі це­
рковні достойники. Україн­
ську Католицьку Церкву в 
ЗСА репрезентував митропо­
лит Амврозій Сенишнн в то­
варистві владики Василя 
Лостена, о. д-ра Василя Ма 
куха. ректора Українського 
Католицького Се'мінара св. 
Иосафата, о. Володимира Па– 
схи, о. С. И. Шавель, па–. 
роха Вашингтону. Владика 
архиєпископ Марко репре­
зентував Українську Право­
славну Церкву в ЗСА. В йо­
го товаристві були о. прото­
пресвітер Федот Шпаченко з 
Бавнд Бруку, о, Петро Буд– 
ннй, парох з Вашингтону, та 
о. Михайло Борнсенко з Фі­
ладельфії. Український по­
літичний світ репрезентував 
віце-президент Українсь к о ї 
Народної Республіки в ек– 
знлі проф. д-р М. Степанен– 
ко. Серед учасників були та­
кож всі члени Головного У– 
ряду Українського Народно­
го Союзу, який якраз напе­
редодні закінчив свої річні 
наради на ,,Союзівці". 

Програма маніфестації ро­
зпочалася відспіванням аме­
риканського та українського 
гнмнів і молитвою. Гимни 
відспівала пані Марія Лисо– 
гір. Молитву провели Мит­
рополит Сенишин та Влади­
ка Лостен, закінчивши її 
проханням до Вага, щ о б 
„справедливість перемогзга; 
на українській землі". В да­
льшій частині програми бу­
ли виступи американських 
і україпських промовців, хо­
рові точки у виконанні чо­
ловічого хору ,,Прометей" з 
Філядельфії під дириґенту– і 
рою проф. М. Длябоги та і 
мистецьке читання поеми 
,.Смерть" у виконанні Об'єд– І 
нання Акторів Української і 
Сцени. Конгресмен Едвард \ 

ПРИДІЛЯННЯМ 516,800.00 НА НАР. ЦІЛІ ТА SIO,OOO.OO 
НА СТИПЕНДІЇ ДЛЯ МОЛОДІ, СХВАЛЕННЯМ БАГАТ0-

" п ^ р „ у ш , с ш , и ^ " ' МІЛЬЙОНОВОГО БЮДЖЕТУ ТА ІНШИМИ УХВАЛАМИ 
п о ч ш т т і З З ш п У N Д 0 Б Р А ОРГАНІЗАЦІЇ І ГРОМАДИ, ГОЛОВНИЙ УРЯД 
ВІШНСИН ТА МІСТА ШННЕАПОЛІСУ УНС ЗАКІНЧИВ СВОЇ РІЧНІ НАРАДИ. 
Міннеаполіс (М. Д. — те­

лефоном). — Перебування 
Блаженнішого Первоісрар– 
ха УКЦеркви Кардинала Ио– 
сифа Сліпого в днях 22 і 23 
травня ц. р. набрало харак­
теру стейтової події. Губер­
натор Вендел Андсрсон про­
голосив 23 травня 1973 р. 
Днем Кардинала Иоснсра 
Сліпого у стейті Вісканснн. 
Проклямацію цього дня, на­
писану на плиті, з маною 
стейту Вісканснн, вручив 
губернатор Блаженнішому 
на святковому бенкеті, який 
відбувся увечері 23 травня 
в одному з найбільших міс­
цевих готелів в прнявноезі 
610 осіб. Водночас із цим гу­
бернатор вручив Блаженні­
шому також грамоту почес­
ного громадянина стейгу 
Вісканснн. Посадник міста 
Чарльз Стеивіч у своїй щю– 
мові, проголосивши відповід­
ною грамотою Блаженнішо­
го почесним громадянином 
м. Міннеаполісу, вручив йо­
му символічне відзначення 
..люльку миру". І губерна­
тор і посадник вітали Бла­
женнішого у своїх промовах 
з найбільшою повагою і по­
дивом. На бенкеті від місце­
вої Римо - Католицької діє– 
цезії вітав Блаженнішого є– 
пи'скоп - помічник Ппеосв. 
Джон Роч, а сам. архиєпис­
коп Ст. -Лрлу був присутній 
на врочистій архнєреиській 
св. Літургії попереднього 
дня в церкві св. Константн–. 
на Від української організо­
ваної громади і мирян про­
мовляв д-р Іван Дорощак. 
Привітання від Ради Укра­
їнських 'Організацій^ ЗСА за 
Патріярхат Помісної Укра­
їнської Католицької Церкви 
передав її секретар Микола 
Деннсюк. Від канадської ук– 

Дервінський у своєму слові І Ра їнської католицької мпт– 
нягадаз про велику україн– | Р 0 1 1 ^ " промовляв на бенке– 
ську маніфестацію у Вашнн– І п Владика Кир ІзндОр Бо– 
гтоні з-перед 12 років з на– І Рецький. Головним промов– 

відзначив подивугідну жерт–! 
венність парафіян, яких не– і 
багато, а які своїми пожерт– І 
вами здвигнули величавші 
Божий храм. В загальному; 
Блаженніший закликав, щоб j 
надалі всесторонньо продов­
жували працю для великого! 
майбутнього У к р аїнськоїі 
Церкви і народу. В мпстеиь– j 
кій частині святкового бен– і 
кету виступали мистецькі і 
ансамблі парафії св. Конс– І 
таннна і місцевого осередку І 
СУМА. Мистецьку частішу 
збагатив в'язанкою пісень J 
артист - співак 

ПОСТАНОВИ, РЕЗОЛЮЦІЇ 
І РЕКОМЕНДАЦ! ГОЛОВНОГО УРЯДУ 

УНС0ЮЗУ 

Союзінка, Кергонксон. 
і Прнділенням 516.800.00 на 
і різні народні цілі, признан­
ням S10.000.00 на ЄГИПЄИДП 

! для української молоді, схва– 
| ленням прелімінарного бю– 
і джету на цей рік, який пе– 
j ред5ачае 55,500,000.00 прн– 
, бутків та J4.b73.500 видатків, 
і що включають уже також 
| кошт перенесення бюр УН– 

до нових 

видатків. Фінансова Комісія 
також запропонувала пожер­
тви на народні цілі на за­
гальну суму 516,800.00. Про­
ект бюджету, після дебет, 
був схвалений однодушно. 
Багато різних пропозицій, 
рекомендацій і резолюцій 
запропоновано та обмірко­
вано опісля ще в передбаче­
ній порядком нарад точці 
„Різне". Між іншим рішено 
створити ще одну Комісію 
для справ старших громадян 

Головний Уряд Українського Народного Союзу у вне– 
ліді своїх річних нарад, що відбулися на Союаівці в тиж­
ні від 21 до 25-го травня 1973 p., схвалив ряд постанов, 
Ііезолюцій і рекомендацій, що їх запропонували поодинокі 
Комісії та поодинокі головні екзекутивні урядовці. Склад'Союзу і „Свободи' 
цих Комісій вже був проголошений у попередніх повідом– і приміщень, як і схвалеіїням 
леннях про ці річні наради і цей склад знову буде повто– j цілого ряду постанов, резо-^і до неї ввійшли (в поазбуч– 
рений в офіціальному протоколі з Річних Нарад, який бу– | люцій і рекомендацій для ! йому порядку) почесні чле– 

Метрополі– j де проголошений незабаром разом із офщіяльяим текстом j добра організації і громади нн Головного Уряду: Воло– 
тальяої опери в Ню Иоркуj усіх рішень і ухвал. Теист поданих нижче постанов і резо– Головний Уряд Українсько–; димир Гірняк. Володимир 
Андрій Добрянський. люцім приготовив на підставі одержаних текстів та магне– | ̂  Народного Союзу завер– Дідик, Іван В. Іванчук, інж. 

Господарем с в я ткового' тофонннх записів та передав редакції заступник головного і ,„„„ ^ UUHVW ^я+нтгі Г^РПЯ Н KvmmiM. P,-,.,,-.W 
бенкету був д-р Михайло Ко– j иредсідника і рекордовий секретар Володимир Сохан. По­
зах, який у своїй промові і даємо їх у такому порядку, в якому звітували поодинокі 
ствердив,, що „для вірних! Комісії. Не включені з технічних причин тут постанови і 
нашої церкви їх Блаженство! ухвали запропоновані комісіями стнпеидійною, статутовою 
вже давно с Патріархом". 

Цього ж дня, перед беяке– І 
том Блаженніший Первоів– 
рарх відправив Архнєрейсь–; 
ку святу Дітургію для дітей, 1 
що приймали перше Святе; 
Причастя і для всієї молоді. 
Відправляв Святу Літурфю j 
Блаженніший з Преосвя– j 
щенннми Владиками Ярос­
лавом й Ізпдором, парохом| 
шамбеляном о. д-ром Степа–! 

і культурною. Вони будуть проголошені окремо. 

шив тут минулої п'ятниці. Степан Куролась, Роман 
25-го травня, в полудневих Слободян та пані Марія Де– 
годинах свої одногнжневі рі­
чні наради, закінчуючи їх 
традиційно співом українсь– 

НАШ 
ГРО 

НАШ КРАЇНИ, НАША 
І НАША УСТАНОВА 

кого національного гимну 
..Ще не вмерла Україна". 
Нарадами, як уже інформо­
вано, проводили на зміну 

мидчук. Після вичерпання 
порядку парад, їх короткий 
огляд подав у своєму заклю­
чному слові головний пред– 
сідник Йосип Лисопр, звер­
таючи увагу на ряд актуаль­
них проблем, які ще стоять 

(ПОСТАНОВИ 1 УХВАЛИ, ЗАПРОПОНОВАНІ 
КОМІСІЄЮ -ПУБЛІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ І ПРЕСИ 

І. НАШ НАРІД 
.1. Головний Уряд Українського Народного Союзу, ві­

таючи Український Народ та висловлюючи йому свій по– 
ном Кнаппом, своїм секрета– | Див і свою гордість з його відданостн ідеалам волі, справе– 
рем о. П. Стецюком та з го– длнвости і народоправства та його невпинним, змаганням 
стями о. С. Іжиком, о. М. І а я ^ здійснення на окупованій ворогом і поневоленій рід– 

головннй предсідник Посип , перед УНСоюзом та які тре– 
Лнсогір та заступник голов– ; ба полагодігтн протягом од­
ного пі^едсідника проф. Іван j його уже передконвеяційно– 
Телюк, заступник головного \ го року, що буде рівночасно 
предсідпнка на Канаду сен.! 80-літтям УНСоюзу. ВСІ KaV 
Павло Юзик. заступниця го–, ші проблеми не будуть, Ц|І-

і ловного предсідника пані! ми проблемами, як нам цо– 
j Марія ДІТПНИК та заступник. щастить нашою працею ІЬ 
головного предсідника і ре– j нашими зусиллями постійно 

і кордовий секретар Володи– j збільші'вати кількість члеие– 
' мир Сохан, а протоколував j тва УНСоюзу. Перед нами 

Бутрннським, о. Ю. Ковальг І и і й землі, заявляє свій непорушний духовий зв'язок з цим і ГОЛОВНИЙ секретар д-р Ярос–' поважні труднощі, але ще 
- 'і народом, кість від кости і крчмгвід кровн якого МИ похода^ л Ж Г Г ш д е з Є folIaefli П-Яіиице-! б^ьші І поважні вигляди на 

мо. Зокрема висловлюємо наш подив і налгу повау щд– в і дарад„ започатковано j дальший ріст і розвиток на– 
тримку цьому нашому народові, який навіть в тайтрудні– Зголошеиням відповідних ре– шої великої установи, в яаа– 
птах обставинах поневолення, переслідувань і гніту та те–, золюиій , реКохгендацій ек– кращому інтересі вашого 

'рору з боку oKj-пащйного окмуно-московського Режиму; довцями.; членства, нашоГ громади і ШЇЬЇШЯЗЇ і ̂ " j ^ ^ ^ " ^ , mxzmszz \ ш s s v ̂ s^. ssr^ss msm 

Шевченкові. „Ваше велике і ц е м Щ чвс привітання Пер– на ціле життя 
зібрання сьогодні свідчить.! воісрарха був чикагський 
що ваш дух далі живий" - ! спископ Кир Ярослав Ґабро. 

ським, о. І. Іванчуком t o 
И. Федусяком. Святе причас 
тя з рук Первоісрарха прий 
няло 15 дітей. 

Парох о. шамб. С. Кнапп 
У 
зворушенням промовляв до 
особливо щасливих дітей, які 
святе Причастя прийняли з 
мученичих рук нашого Іс– 
повідника віри. Блаженні­
ший промовляв з великою 
батьківською теплотою до 
своїх першопрнчасників, для 
яких маєстат патріяршої по­
статі залишиться в пам'яті 

непроминаючі духово-культурні вартості, збагачуючи ними проектів відбулися дебати й і своє слово головний предсід– 

увагн 
вого бюджету, що ЙОГО в 
імені Очолюваної ним Фінан­
сової Коміції запропонував 
голова цієї Комісії мгр Іван 
Винник. Представлений ним 
а подробицях бюджет перед­
бачає в цьому році S5.500.-

кінчеяня нараді та 
полуденку, члени Головного 
Уряду різними комунікацій­
ними засобами та різними 
шляхами виїхали до Ва­
шингтону, щоб взяти участь 
у всенародній жалобній ма­
ніфестації у 40-річчя толо– 

говорив конгресмен, підкре­
слюючи важливість маніфе­
стації з уваги на недалекий 
приїзд Брежнєва до ЗСА. 
Розвиваючи роз'яснювальну 
протисовєтську діяльність, 
„ви працюєте не тільки для 
своєї групи, але для цілої 
країни", бо в нічому не змі­
нилася загроза для вільного 
світу. На закінчення, конг­
ресмен Дервінський висло­
вив впевненість, що недале­
кий той час, коли також ук– 
(Закінчення на crop. 4-Ш) 

проголошуючи відзначення 
місцевого пароха о. шамб. 
д-ра С. Кнаппа почесним 
крнлогааннном, якому учас­
ники бенкету зробили вели­
ку овацію' з нагоди цього 
відзначення. 

Блаженніший Иоснф у 
своїй промові дуже високо 
оіннв невелику числом 
парафію св. Констаятнна на 
чолі з її дуже активним па– 
рохом від тепер уже крнл,о– 
шаннном о. д-ром С. Кнап­
пом, а зокрема Блаженніший 

Після св. Літургії відбув­
ся в парафіяльній авдиторії 
спільний сніданок для пер­
шопрнчасників, для молоді і 
для батьків. При вході до 
авдиторії вітали Блаженні­
шого Надя Козак від шкіль­
ної молоді, а Анна Гаврнш 
і Орест Татарин від молоді 
парафії. Пласту і СУМА. 
Перед сніданком д-р М. Ко­
зак представив Блаженнішо­
му у своєму слові стан па­
рафіяльної молоді. Організа­
ція Української Католицької 
Молоді при парафії св. Кон– 

(Закінгення на (гтор. 5-ій) 

вселюдську скарбницю. Наш окремий подив та повну під–, 
Bs,^uv^t,nj к" м , - тг ощеля їх схвалювано. Бага– ник И. Лисопр тримку висловлюємо тим нашим братам і сестрам в Укра–' J" . ` . v 
ЗЬг 3 - І , Л „ Л ^ . ! Г ^ ,. „Ji , ^ ^ ^ л „ . го уваги віддано справі но-| Після закінче 
іні, зокрема українським інтелектуалістам, які караються ' 
по совєтських в'язницях і концентраційних таборах та на 
каторжшгх працях за їхню оборону найосновліших люд­
ських прав свого народу. 

2. Найгоетріше протестуємо і засуджуємо продовжу­
вання і посилювання комуно-московським окупаційним ре­
жимом порушування, нехтування і заперечування визна­
них усімн цивілізованими народами людських прав та за– 
кліїкасмо всіх наших членів, разом з усією нашою грома­
дою та нашими співгромадянами, виявляти наше обурен­
ня і наш протест проти цих народовбнвчнх переслідувань 
не тільки нашими демонстраціями і публікаціями, але й 
наполегливими заходами перед урядами наших країн, З'є­
днаних Стейтів Америки і Канади, щоб вони своїми дипло­
матичними інтервенціями та торговельними санкціями до­
моглися пошанування людських прав в Україні та інших 
поневолених червоною Москвою країнах. 

3. Головний Уряд УНС вітає і апробує заходи, що їх в 
обороні переслідуваних в Україні самі поробили та запро­
понували громаді наші періодичні публікації. 

000.00 прибутків та 51.873,- ідової облоги України. 

Д-Р ЮРІЙ КУШНІР ОЧОЛИВ ГОЛОВНУ 
УПРАВУ УЛТ ПА 

„ЗЕМЛЯ" Олія Богдана Певного 
(Галерія українського мистецтва при Українському Православному Осередку 

в Бавнд Бруку, Н.Дж. ЗСА) 

П, НАШІ КРАЇНИ 
1. Головний Уряд Українського Народного Союзу по­

тверджує свої попередні постанови і заклики до всіх своїх 
членів, щоб вони брали найактивнішу участь у житті своїх 
країн, З'єднаних Стейтів Америки і Канади, та продовжу­
вали і розгортали свій багатобічний вклад в їх ріст і роз­
виток. 

2. Головний Уряд УНС, нав'язуючи до своєї минуло­
річної постанови в цій справі, зокрема закликає все свос 
членство в ЗСА активно включитися у нашу власну та за­
гально-американську підготову до якнайгідиішого відзна­
чення 200-річчя Американської Незалежности в 1976-му 
році, включаючи в це власні публікації та підтримку за– 
плянованих уже інших видань з історії українського по­
селення в ЗСА та українського вкладу в їх розвиток. 

3. Головний Уряд УНС всеціло схвалює і підтримує пі­
онерські та найбільш творчі і надійяі-заходи Уряду і На­
роду Канади відносно поступового переведення в життя 
засад і принципів багатокультурности країни. Ми пиша­
ємося тим, що провідну і часто ініціятивну ролю в цих за­
ходах грас наш заступник головного предсідника на Ка– І люе тепер редакційну коле– 

1 гїю Лікарського Альманаху 
та є медичним редактором 

І Енциклопедії Українознавст– 
| ва в українській і акглійсь– 
| кій мовах. Зборами проводи– 
і ла Президія в складі: д-р 
; Ярослав Посвідка - голова, 

Союзінка. К є р г оаксон 
'(PC). - Д-р Юрій Кушнір. 
і дотеперішній п р є з ндент-е– 
лект був обраний на голову 
Головної Управи Українсь– 

' кого Лікарського Товарист– 
I ва Північної Америка в ре– 
j зультаті 15-тих з черги за­
гальних зборів — з'їзду цьо– 

j го професійного товариства, 
І що відбулися на цій оселі 
і Українського Народного Со– 
| юу в Кетскильськнх горах з 
кінцем минулого тижня від І Волинський, 
26 до 28-го травня. В зборах– 
з'їзді взяло участь 350 осіб, 
в цьому 88 делегатів і членів 
Головної Управи, які разом 
репрезентували понад 600 
членів УЛТ ПА, зорганізова­
них у 15 Відділах в ЗСА і 
Канаді. Крім делегатів, були 
ще н поодинокі члени Т-ва, 
разом усіх 120 лікарів, між 
ними й гості з Європи, проф. 
д-р Василь Плющ з дружи­
ною - лікаркою, ккігіі очо– 

наду, сенатор Павло Юзик. 

Ш.-НАША ГРОМАДА 
1. Головний Уряд Українського Народного Союзу пот­

верджує свої дотеперішні рішення і заклики до своїх чле­
нів у ЗСА і Канаді, щоб вони продовжували світлі тради­
ції нашої установи у зберіганні нашої національної іден– 
тичностн та давали максимальний вклад у розвиток нашо­
го церковно-релігійного, суспільно-громадського, культур­
но-виховного, економічного та всіх інших ділянок життя , 
наших поселень у цих країнах. Головний Уряд зокрема j Демус і MQ) Мігхайло Голо– 

Маркіяи Тершаковець 1 Д-Р 
Дмігтро" Кострубяк — зас­
тупники, д–. Тарас ШеґеднН 
— секретар, д-р Микола 
Крнжановський — скарбник, 
д-р Юліян І”Удннк ('ЗСА) і 
д-р Богдан Дзьоба (Канада) 
— організаційні референти, 
д-р Степан Ворох — Член 
Управи, д-р Павло Джуль 
— головний редактор ' „Лі­
карського Вісника".. Конт­
рольна Комісія: Д-р Олег 

д-р Тарас Га– 
нушевськпй і д-р Р,-мїтислав 
Сочинський. Т о в арнськвй 
Суд: д-р Мирои Зарвцький, 
д-р Борне Филипчах Та д-р 
Юрій Трухлий. У схвалених 
резолюціях м. і. вітається 
Іорархів Українських Цер­
ков, засуджується репресії і 
переслідування в Україні. 
иідмічусться 100-річчя НТШ, 
'.гадусгьоя про 40-річчя го– 
іодової облоги України та 
ін. Збори потвердили прий­
няття в члени УЛТ ПА 54 
молодих лікарів. 

НТШ В КАНАЛІ 
ВІДЗНАЧИТЬ 100-ЗГСЧЧЯ 

Торонто. - Заходами уп­
рави Канадського Наукового 

д-р Роман Цурковський і д-р Товариства ім. Шевченка в 
Неділю 3 червня в Торонті 
буде відзначено 100-річчя з 
дня утворення Наукового 
Товариства ім. Шевченка в 
Україні, а також 25-річЧЯ 
канадського Відділу НТШ. 

Анатоль Литваківеькнй — 
заступники та д-р Теофіль 

ватий секретарі. Звіт із пра­
ці за дворічну каденцію 
склали члени Головної Уп– 

закликяс своїх членів усіми своїми силами і засобами під­
держувати наші центральні репрезентації, Комітет Україн­
ців Канади та Український Конгресовий Комітет Америки, 
обстоюючи в них ті ідеали і принципи, що лягли в осно– j равн з головою д-ром Олегом | Сесією проводитиме д-р В. 
ву і є базою діяльности Українського Народного Союзу. 

2. Головний Уряд УНС з новими надіями стверджує 
постійно збільшувану і. поширювану участь нашої молоді І яких увійшли: д-р Юрій Ку– 
в поодиноких ділянках нашого життя і актнвности та за–! шнір --- президент, д-р Ахіль 
кликас своїх членів завжди і при кожній нагоді давати цій ; Хрептовськнй - - презндонт– 

(Закінгення на crop. З-iuJ і елект, д-р Василь Кіналь, д-р 

Волянським у проводі. Обра­
но нові керівні органи, до 

Мальків. Доповіді прочитаі 
ють: д-р Б. Стебельськнй, 
д-р Яр. Спааутич, інж. Лео­
ніда Вертипорох та д-р П. 
Біланток. Підсумки сесії зро­
бить д-р Яр. Рудннцькші. 
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і vMiaiinia теорія 
Щ е під час холодної війни Заходу із Совєтами анг­

лійський історик Арнолд Тойнбі виступив із теорією, що 
російський комунізм затратить свій екстремістичннй во­
йовничий характер, при чому Тойнбі покликався на два 
історичні прецеденти: що в середньовіччі хрнстиянізм 
теж був войовничим та вів хрестоносні походи і що му– 
сульманізм у своєму місійному фанатизмі дійшов був під 
знаком півмісяця під мури Відня, а від африканського 
узбережжя почерез Еспавію до Піренеїв... 

Ця теорія Тойнбі знайшла собі прихильників в усіх 
тих, хто переконаний, що большевизм уже „змінився" і 
далі „змінюється". Мовляв, першої доби, „воєнного ко­
мунізму", коли людей стріляли на вулицях, не можна рів­
няти з „відлигою", яка настала за Хрущова, і ставлення 
верхівки компартії СССР до західнього капіталістичного 
світу з часу гасла „ми вас угробимо" не можна рівняти 
з промовою Брежнєва при його відлеті з Бонну минулого 
тижня. 

Але непорушним залишився сумнів: чи це зміна ха­
рактеру російського комунізму, чи тільки зміна його так­
тики?! Довга низка фактів із внутрішньої і закордонної 
політики Москви свідчить про те, що по суті не зайшло 
ніякої зміни: навіть у тих нарадах в Бонні Брежнєв ані 
на крок не поступився зі становища, що Західній Берлін 
мусить залишитися під доменою 4-ох великодержав без 
будь-якого політичного зв 'язку з Західньою Німеччиною. 
Коли в Мадярщнні комуністичний прем'єр Імре Надь, 
а в Чехо-Словаччині Дубчек хотіли надати комуністич­
ному режимові „людяного обличчя" — Москва здушила 
ті обидві спроби танками. Відносини в СССР дійшли до 
с т а н ^ що ного схарактеризував один тамошній громадя­
нин українському туристові з Америки: „Робіть щось, бо 
нас душать!" 

Трудно сказати, що буде за десятки років. Покищо всі 
знаки на землі й небі і ввесь досвід 55-літнього існування 
московського режиму запереч2лоть теорію Тойнбі. Боль­
шевизм нині такий же дикий і самовладний, як ним був 
і буде — поки не провалиться всупереч своїй волі. 

Н о в а професійна інтеліі'еіщвя 
Закінчився 1972/73 академічний рік в університетах 

і незабаром в окремих високих школах влаштовуватимуть 
урочистий випуск тих, хто з успіхом закінчили навчання 
і готові поповнити ряди професійної інтелігенції. Серед 
цьогорічних випускників високих шкіл чимало студентів 
українського роду. Всі вони увіллються у річище нау­
кового, політичного, суспільного, господарського і куль­
турного життя країни, щоб почати на практиці застосо­
вувати все те, чого навчилися в школі. 

З цієї нагоди варто порушити тему майбутньої 
ролі і завдань нового українського поповнення професій­
них рядів: лікарів, адвокатів, інженерів, економістів, учи­
телів і майбутніх професорів та наукових дослідників, лі­
тераторів, мистців. Йдеться тут не про професійний ас­
пект їхнього майбутнього, а про аспект загальногромад– 
ськнй. 

Ні для кого не є таємницею, що українські поселення 
в усіх країнах опинились у складній ситуації. З одного 
боку маємо справу із специфічним укладом відносин, в 
яких нам доводиться жити й працювати, а з другого — 
з далекойдучими змінами, які відбуваються на наших очах 
і в 'яжуться з соціяльними та демографічними змінами. 
Вихід на нашу громадську арену нових поколінь, які на­
родилися, виросли й виховалися поза межами України, 
з одночасним відходом з цієї арени того активу, який при­
був з України і досі становив базу всього українського 
зорганізованого життя. 

, У цьому процесі змін, якого зупинити не можна, треба 
грунтовно з 'ясувати наші можливості, потреби і ролю всіх 
прошарків нашого суспільства. Ключова роля тут за тими, 
кого зараховуємо до групи професійної інтелігенції, яка 
за своєю природою належить до провідного активу су­
спільства. В такому контексті повинні бачити свос місце 
і свою ролю випускники високих шкіл, пам'ятаючи, що з 
моментом, коли вони включаться в процес праці і твор– 
чостн, на них ляж е частина відповідальностн за майбутнє 
всієї нашої спільноти тут і за долю народу, з якого вони 
походять. 

Ф Р А Н Ц І Я У ЛІІНІІІАРОДІїт 
І ВНУТРІШНІЇ! ПОЛІТИЦІ, -г 

Чи иова „сердечна' 
Париж. — "Entende Сог– 

diale" —і так названо дого­
вір про згоду між Францією 
і Великобританією року 
1907. То була пересторога 
на адресу Німеччини кайзе­
ра Вільгельма, що хотів до­
гнати Англію в зброєнні на 
морях і, океанах, коли Ні­
меччина вже мала найсиль– 
нішу армію в Бвропі. 

Про сердечне прийняття 
для англійського прем'єра 
Едварда Гіта, що 20 травня 
прилетів до Парижу на пе­
реговори з урядом Франції, 
пишуть тутешні газети і 
про це говориться в радіо­
передачах та в телевізії. Чи 
випадково сталося, щб про­
відники урядів Англії і 
Франції зійшлися на дводен­
ну розмову саме тоді, коли 
в Західній Німеччині перебу­
ває генеральний секретар 
ЦК КПСС Брежнєв і „доби­
ває" торгу з німецькими мі­
ністрами про широку госпо­
дарську співпрацю, про 
„культурний обмін" між СС­
СР та Західньою Німеччи­
ною, і на екранах телевізо­
рів видно приязні, усміх­
нені обличчя Брежнєва та 
німецького канцлера Бранд– 
та. Дальші події покажуть, 
чому дві „наради на верши­
нах" відбулися майже одно­
часно. 

Не можна, однак, не помі­
тити у відгуках французької 
преси деякого неспокою з 
приводу тої „сердечної зго­
ди", що зарисувалася під 
час відвідин Брежнєва в За­
хідній Німеччині. Та згода не 
була тільки виразом дипло­
матичної чемности, що ве­
лить лзскаво усміхатися Ді 
партнерів перед об'єктива­
ми фотоапаратів'. Ні, Бреж­
нєв, окрім п о д а руяків 
Брандтові (самовар і ки­
лим) , привіз до Західньої 
Німеччини значно дорожчі 
дари для німецьких капіта­
лістів, і „боси" німецької ін­
дустрії та фінансів з рядіс– 
тю прийняли ці „подарун­
ки": співпрацю з урядом 
СССР для розвитку совєтсь– 
кої промисловості! в ціні, що 
перевищує більйон долярів. 
В переговорах у Бонні Бре­
жнєв сказав, що ця співпра­
ця мас простягатися на 'ЗО 
і більше років. 

Керівники ф р а нцузької 
політики уважають, з одно­
го боку, нормалізацію взає­
мин між Бонном і Москвою 
за корисну для інтересів 
Франції: в Парижі не бажа­
ють повороту німців до тих 
кордонів, що їх мала Німеч­
чина перед 1937. роком, бо 
така Німеччина мала б пе– 

і ревагу в Европі. Але тісна 
| господарська співпраця між 
Західньою Німеччиною та 
СССР викликає у Франції 
острах, бо вийде так. що нім­
ці здобудуть великі впливи 
на економіку СССР і з того 
матимуть велику користь. 
Франція, учасниця перемоги 
над Німеччиною в Другій 
світовій війні, мас заздрість, 
що розбита Німеччина стала 
від 1945 року одною з най­
більших індустріальних кра­
їн світу. 

Острах перед німецькими 

Яр. Рудннцький . 

С Л І Д А М И „УКРАЇНСЬКОГО 
КОЛЮМБА" В БРАЗИЛІЇ 

здобутками на г о с п о д а р е ь ф ^ І973 -^ рік -,,подвійно– і північної з атокаСанта Ката– 
^го ювілею" для одного з ви– ріни, сьогоднішньої столиці кому тлі мають також ан­

глійці. Тим то президент 
Помпіду відійшов від полі­
тичної лінії де ґ о л л я , який 
не хотів прийняти Велико­
британії до Европейської Го­
сподарської Спільноти: він 
надіявся забезпечити Фран­
ції гегемонію в Західній Ев­
ропі. Помпіду побачив, що 
Західня Німеччина вибила­
ся на перше місце в госпо­
дарському розвитку країн 
Західньої Европн, і вирішив, 
що треба мати в „Европі" 
також Англію для створен­
ня „рівноваги". 

Три головні справи рйзйі' 
л я ю т ' ь гі о л г і т У к-У\ 
Л о д о н у від п о л і т н– 
ки Парижу: ставлення обох 
урядів до Вашингтону, спра 
ва цін на продукти сільсько­
го господарства та відношен­
ня до конференції роззбро­
єння. Французький уряд, що 
має великі резерви золота з 
державному банку, хотів би 
зафіксувати ціну різних ваг 
лют на певному рівні і спиг 
нити коливання грошей рі– 
зних країн, що діється згід­
но з попитом і подачею. Ан­
глійці ще не прийняли цього 
рішення, і фунт стерлінгів |-
„плаває", змінює ціну за за­
конами вільного торгу на 
світовому ринку. 

У Парижі хочуть догово­
ритися також з Вашингто­
ном щодо твердого курсу до– 
ляра. З другого боку, уряд 
Франції не бажає конкурен­
ції дешевих американських 
товарів на європейському 

датних українських манд­
рівників, „вітчизняного" З о ­
реплавця Юрія Федоровича 
Лисянського. Двісті років 
тому, точніше 2-го серпня 
1773 p., він народився в мі­
сті Ніжені в священичій сі­
м'ї. Батько його Федір, похо­
дженням із ' Лясянкн, одер­
жав дворянський стан у 
J.783 р. і це допомогло.йому 
вислати своїх двох синів, 
старшого Ананія і молодшо­
го Юрія, на студії мореплав­
ства в Морському Кадетсь­
кому корпусі в Кронштадті 
під Петербургом. 

Через п'ять років, 1-го бе­
резня 1788 р. Юрій Лисян– 
ський разом із півсотнею ін­
ших випускників закінчив 
морські студії. Його призна­
чили на службу в залозі ко– 

і'рабля „Подражислав", і на 
ньому він брав участь у бит­
ві під Гохляндом у Швеції. 
Опісля брав участь і в ін­
ших битвах і за свою хороб­
рість у 1793 р. був підвище­
ний^ до ранги ляйтенанта. В 
тому ж році був висланий 
до Англії на дальшу прак– 

-тику в мореплавстві. 
Повних п'ять років Юрій 

Лисянськнй служив у бри– 
тїйській фльоті, добре опа­
нував англійську мову і 
плавав на англійських ко­
раблях по широкому свігі. 
Між іншим у 1795 р. був на 
островах Антіґа й Невіс у 
В,ест - Індії, у Північній Аме­
риці, а влітку 1793 р. повер­
ну я в Англію. Рік пізніше 

ринку і пропонує встановн– Доїхав до Південної Африки. 
н високі мита для амери– а звідтам в Індію (був у Ма­

драсі й Бомбаю). Підвище­
ний до ранги капітана-ляй– 
тенанта, він плянував при– 

канськнх товарів. В , Англії 
їояться, що через те амери– 
ханський уряд завів би ви 
сокі мита для довозу евро-ілучигися до англійської екс 
ленських товарів у країну педиції в Австралію, але йо 
Вашингтона, що привело б1 го несподівано в и к л и к а л и 
Европу і Америку до „мит-І,.на родіну" і призначили 
неї війни". . ' - - командувати фрегатою на 

Справа цін на продукти ^Балтійському морі (в 1801 
сільського господарства в; Ц')– -^– ; 
країнах Европейської Госпо-І В Кроцштадті Юрій Ли– 
дарської Спільноти особли–; сянський зустрівся з своїм 
во турбує міністрів дев!я-j шкільним другом, балтійсь– 
тьох держав - членів ц к ї ким німцем Іваном фон Кру– 
Спільнотн. Ціни на молоко, І зенштерном, і той у 1802 р. 
м'ясо, пшеницю, цукор І ttift.j. Запропонував йому прийня– 
встаноалює м і .Ж державна 
комісія в Брюсселі. Найбіль­
ші вигоди 
французькі 

мають з' того 
хлібороби: на 

ВК .участь, у першій, спільній 
(Навколосвітній п о д орожі. 
Крузенштерн мав команду­
вати кораблем ,Ладеждою", 

світовому ринку їм би не за–. ,9s Лисянськнй „Невою". Ко– 
платили таких високих цін 
за їх продукти.Але уряди до­
плачують великі мільйони 
хліборобам Е в р опейської 
Спільноти за їх дорогі про­
дукти, щоб зберегти власну 
сільськогосподарську про­
дукцію. Европейська Госпо-|сійська 
дарська Спільнота купує у 
селян їх продукти. Таким чи­
ном на складах цієї Спіль­
ноти зібралося к і л ь к асот 
тисяч тонн масла, якого не­
можливо продати за нор­
мальну ціну. Тому довелося 
велику силу цього масла 
продати за безцінь урядові 
СССР. 

Ця-система заохочує хлібо­
робів Европейської Спільно­
ти виробляти щораз більше 
молочних продуктів, .особ­
ливо масла, бо все одно во– 

(Закінгення на crop. 6-ій) 

раблі закуплено в Фалмовті 
в Англії разом з навігацій­
ними інструментами та ін­
шим приладим. 
.;т-7,-го серпня 1803 р. обидва 
кораблі вирушили в далеку 
дорогу. Була це перша ро– 

навколосвітня екс­
педиція під командуванням 
ве-роеіян: німця фон Кру– 
зенштерна і українця Лн– 

— Флоріянопіль. Точного мі­
сця заякорення не знаємо. 
Все ж на основі реконструк­
ції записок фон Крузен– 
штерна і Лисянського можна 
припускати, що кораблі за­
якорились між островом А– 
нятомірім і тодішньою осе­
лею Сан Міґель. До місга 
Флоріянтополя їздили кінь­
ми або плавали човнами. 

Отак у 1973 р. святкуємо 
200-річчя з дня народження 
й 170-річчя від часу перебу­
вання Юрія Лнсяяськрго в 
Південній Америці. 
. Здається, не було кращої 

нагоди для відвідин, місця 
причалу й перебування 'Ю. 
Лисянського в Бразилії, як 
у цьому році. Завдяки широ­
ким зв 'язкам проф, О. Вору– 
шенко нас запросила -на кі­
нець тижня 11-13-го травня 
родина проф. Гелга Бляшке 
де Алмейда до себе до Фло– 
ріянополя, столиці естада 
Санта Катаріна, що межує з 
Параною й віддалена коло 
200 км. від Куритнбн. 

І от соняшного дня 11-го 
травня почерез .цікаві' німе­
цькі коловії в південній 
Бразилії — Жойнвіль і Блю– 
менав ми прибули до Флорі– 
янополя, прекрасного міста– 
порту на острові Санта Ка­
таріна. 

Чоловік пані Б л я шке, 
Геліо Роміто де Алмейда 
працює як голова відділу 
географії в місцевому феде­
ральному університеті, і так 
завдяки обом нашим госпо­
дарям можна було легко на­
в'язати зв'язки з універси­
тетом, тим більше, що Окса­
на Борушенко тут виклада­
ла як гість - професор у 
1972 р. Проф. Геліо зараз 
по нашому приїзді пояснив, 
що буде добра нагода позна­
йомитися з місцевою інте­
лектуальною елітою того 
дня ввечері, бо влаштовуєть­
ся зустріч в Інженерському 
Клюбі з нагоди появи книж­
ки „Студії про Барокко" 
проф. Режінн де Соуза. 

Справді, кого там не було 
на тій „книжковій парті": і 
віце - ректор університету, і 
декани, І професори, і бібліо­
текарі, і студенти, і журна­
лісти. Найцікавіші для мене 
були знайомства з історика­
ми — сеньйором О. Р. Каб– 
ралем (автором 4-томової 
„Історії Санта Катаріна") , 
проф. Карлом Умбертом, 
проф. Ф. В. Піязою й інши­
ми. Кого я не питав про Ю– 
рія Лисянського, всі робили 
здивовану міну й переходи­
ли на фон Крузенштерна. 
Ніхто, крім проф. Піязв про 
нього не знав. Не згадано 
його й у „Історії Санта Ка– 

Iванна Савицька 

СЕКРЕТАРКА йг j f 
Конференція закінчилася 

дуже швидко. Начальник пе­
рсонального відділу, поспі­
шаючії, заявив: 

- Нова секретарка безсу­
мнівно нам потрібна і, йдучи 
за вимогами часу, вона му­
сить бути муринкрю. Все ін­
ше скажуть нам аплікації. 

Оголошення до газети пі­
шло зараз, і зранку, до ве­
чора не вгавали телефони. 
Спритніші голоенлися особи­
сто, розхапували аплікації, 
чекаючи інтерв'ю. 

Найбільше хвилювалась ір– 
ляндка Марія, працівнн ц я 
поштового відділу. її сестра 
Аина щойно покінчила сту­
дії, прекрасно пише на ма­
шинці, знає мови, та з білим, 
„лілейним" обличчям не ду­
же тепер щастить. Директи­
ва прийшла „згори". — на­
віть знайомий з персональ­
ного відділу не може нічого 
зробити. 

Зараз після обіду віддала 
свою аплікацію молода, вро­
длива муринка. Дрібненько 

і покручене волосся, що зні– 
j малось над нею відкритою 
і чорною парасолькою, втору– 
j вало дівчині дорогу до сект 
| ретарського крісла. Аніта ді­
стала працю і вже чергового 
дня вистукувала на машин­
ці сорок слів на хвилину з 
легкістю вправної акробатки. 

Нове небуденне обличчя 
І звичайно^ притягає увагу. 
І Аплікацію секретно відгре– 
і бано, і в ній стояло написа– 
Іне: „Аніта Робінсон, років 
| 23; місце народження: Ва– 
! шиигтон, батько чорний, ма– 
! ти біла; закінчені секретар– 

загальну, щиру с н м патію. 
Вона поводилася скромно, 
вдягалась акуратно, без з а й ­
вого, крикущого... виклику, 
говорила мало 1 рідко коли 
жартувала. 

— Ти дуже поважна й мов­
чазна, Аніто, - - . сказав їй 
ми.чоходом гарний, білявий 
хлопець, працівник статисти­
чного відділу. ' - – Тут торго­
вельне підприємство, а не мо­
настир чи в'язниця з прису­
дженими на доігчие ув'язне­
ння. ; ^ ж 

Аніта зразу в и т я л а : 
— Оботште^ей ' е , мені не 

до жартів, я . ! Ж ^ е зайнята. 
— Усмішка не коштує ба­

гато ! Навіть oujaдні5' Іпкотн 
задарма ррздою^ь!усмішки. 

Аніта піднесла, ч-ОлЬД всмі­
хнулася. ІІ,Я^г' 1-і 

— Добре, маєте .її. 
Краєчек рійценьких, білих 

зубів блиснув,',йоріотКнм МИ– 
гунчиком і с ф в а в с я . 

Поволі кригу, ,проломлено, 
і Фред з Ан іто іо^али . гейби 
дружити. Спонатздг ,едільні 
полуденки, згодом, проходи в 
парку, час віл „касу кіно і 
безліч вечірніх.твлефонів. їх­
ні часті розмови й зустрічі 
дедалі впадали, -.fa вічі,і зро­
джували підозру fi плітки. 

Марія борону ля, Фреда, а 
раз у присгуаЬДОрости ска­
зала . хлопцевід^ж: -

— Коли ти серйозно, дшра– 
вді серйозно дуйакпі, тіо Бог 
з вами; а коли ^айМлькй, об­
лиш Аніту, (йРЧфце клопіт: 
вона не для тебеу!гв знаєш.. . 

Якось, розмовляючи з Ані– 
тою в парку, 'Фред сказав: 

Я покндЙю^працЮ і по– 
!ську курси; мова тільки анг– кидаю Ню ИоДО?'"He' будеш 
!лійська". Решта вже иеці– j на мене сердитий.'? 
і кава. — С е р д и т и й ^ З а в і щ о сер– 

Стало ясно, чому Анітняе! Дитись?Тн с а І г с ^ і пан, мо– 
і обличчя таке немуринське, 
І таке витончено правильне. 
j Про те волосся і трішечки 
темніший колір шкіри під– 

I тверджували теорію перева– 
I ги чорної раси над білою. Те 
І волосся, до смішностн насто– 
Iрчене й пухнате, чепурилось 
і кулею дбайливо стриженого 
: живоплоту . . . 

Спочатку Марія держалась 
| осторонь від Аніти, метала в 
| її бік злісні вогники. Згодом, 
трохи охоловши, обидві пра­
цівниці зблизились, обміню­
вались привітами, чемносте' 
внми фразами, усмішками. 
Напружена атмосфера роз– 

і рядилася — і настала по– 
|года. 

Скоро Аніта з 'єднала собі 

сянського. Головним приро– і таріна" Кабраля. ані в інших 
дознавцем експедиції був 
німець фон Лянґсдорф. У; 
ейлад залоги входили й ук­
раїнці. 
.^Обидва кораблі проїхали 
з Кронштадту через Ля 
Манш до Фалмовту, а опісля 
попри Азори до Південної 
Америки. В грудні вони при­
стали до берегів Бразилії, а 
саме попри Кабо Фріо та ос­
трови Гале й Арворео до 

працях, що появилися в 
Флоріянополі чи взагалі в 
Бразилії. Розуміється, треба 
було кількакратно повторю­
вати його прізвище і того 
вечора Й другого дня 12-го 
травня, коли зорганізовано 
в університеті мою зустріч 
із професурою й студентами. 
Тому, що україніка в універ­
ситетській бібліотеці ,.нуле– 
ва", я передав дещо на ру­

ки бібліотекарки М. Вест– 
фаль - Тейлор, зокрема свій 
етимологічний словник із 
дедикацією з нагоди 200-' 
річчя Лисянського в дос– 
слівному тексті: "Em сот– 
meracao ао bicentenario de 
Yuriy Lysianskyj — primeiro 
Ucraniano que visitau S. Ca-
tarina em 1803". 

Директорка бібліотеки в 
реванші за це подарувала 
мені чотиритомову історію 
Флоріянополя пера згадано­
го проф. Кабраля. Опісля в 
товаристві професорів Ум– 
берта й Піязн ми оглянули 
міський архів (здепонованнй 
в університеті), саму бібліо– 

(Закінгєння на ітор. 6-ій) 

жеш робити, І й б ї о ' ч е ш , їха­
ти, куди Хоче^п^тіри' чому 
тут я ? ОД" ' ' 

— Я покидаю'^Ію ї їорк че­
рез тебе, АнітЗ,. 'Тн знаєш, 
як . є! Ми б ніколи не були 
щасливими, нпфл,н! Це не– 
тільки пересуду Ц. упередже­
ння, це внелід^г^боких мір­
кувань. У мен^м/ую'дшї сес­
три, родина, а, ж. не сам. Все 
це не така проста річі, як на 
перший погляд здасться. Не­
вже ж життя не навчило те­
бе й мене нічош?!,. 
, г І з щойнр розкв^Ьяи^^маґ– 
нолій скапуваліі ^сльозинами 
пелюстки й отелились перед 
ними м'яким, рожевим к и л и ­
мом. По тому килимі могла 
б покластися їхня життьова 
дорога, та пел і^тк /в -сл і з бу– 
було б більше на ній, як ро­
жевого, п а х у ч и й квіту. 

Чи ж можечбдои інакше? 
Аніта знечев,'д^япитала: 
— А коли б-фбуяа ірлянд– 

кою, тоді щб ?г,:Товитеж поки­
нув би Ню HopKf: 

Фред прихиииИі Аніту до 
себе, а вона рвонулась в зви­
тяжній, тріїомхряльній пере­
мозі. `UT àX 

— Досить Обману, досить 
театральної г р Ч Й ^ 

З-під чорноРе^Іфрикансь– 
кого „очіпка””ІЙ^вулиоь па– 
се5гця золотоїр^стнглої пше­
ниці, ясна кі)Са^'опустилась 
дівчині на плечт. уста засмі­
ялись щедро Гйідк'рито. І Ан– 
на, Марина ceTjJrfià , ризикую­
чи доброю npaileioV розкрила 
свою таемнтію?'.`T ' 

^bJ'- , . f 

Роман Рахманний 

БИТВА НАД УКРАЇНСЬКОЮ 
МАРНОЮ 

Е с є й 

(7) 

І толі, коли український народ затиснуто імперськи­
ми декретами та офіційними ..науковцями" на дно неісто– 
рнчного існування. "Тоді, коли лицеміри переможних дер­
жав Антанти проголошували принцип миру без анекту– 
вання чужих територій і право самовизначення для на­
родів Европн, ми були ізольовані не лише внаслідок ди­
пломатичних торгів між облудними політиками захланних 
нації! Навіть представники т. зв. об'єктивної науки (що 
ніби не з-нас власної національности. коли йдеться про 
істину) своїми ніби-науковнми аргументами підтримали 
всі ганебні домовлений між переможними великодоржава– 
мн і їхніми4 союзниками, а нашими сусідамн-аґресорами. 

Та й були ми. українці, ізьольовані в ті страшні роки, 
коли нашу селянську основу заголоджупано на смерть 
штучним голодом, а освічені національні прошарки роз­
стрілювано и хоронено в масових могилах по міських 
парках або на місцях, що їх згодом обсадили деревами 
та назвали місцями культурної розваги - нерідко з на­
писом : „Тут танцюють!" Державні діячі країн тогочас­
ного Заходу і передова „об'єктивна'' преса по-змовннць– 
кому промовчала той геноцид. 

ізольовано нас також під час Другої світової війни, 
хоча українські патріоти сміливо ставили чоло нацист­
ській Німеччині і згодом сталінській Росії в ім'я гуман­
нішого ладу в світі й відновлення народовладної україн­

ської суверенної держави — цих двох принципів, що ви­
значили повоєнний лад у більшості світу. 

Значною мірою ми ізольовані ще й сьогодні, коли с–,; 
за малими внйняткамн — науковий світ промовчує укра­
їнське питання або інтерпретує його, як невід'ємну ча­
стину внутрішнього російського питання. Працівники ,.не–. 
залежної" та „об'єктивної" преси у „вільному світі" не 

і радо торкаються українського питання, бо, мовляв, воно 
спричинює труднощі для їхніх урядів у встановлюванні 
дружніх стосунків з Москвою. Лише зрідка дехто з HifX 
признається, що за цим мовчанням і невстряванням у 
„внутрішні проблеми СССР" насправді приховано їхні 
власні „внутрішні проблеми". Великобританія мас проб-– 
лему Шотландії, Валії та Північної Ірляндії. Бельгія має 

І свою проблему двомовного суспільства. Нігерія ще не об– 
| мила своїх кривавих рук від „добровільного" приєднання 
! Біяфрн. Канада вовтузиться зі своєю проблемою фраико– 
і мовного Квебеку, а Югославія, не зважаючи на допомогу 
| духа марксизму і доволі розсудливу політику Тіто, трі– 
I щить по пгеах складових національних одиницях тієї 
сконфедерованої країни. 

Таким чином ясно: МИ - ізольовані так чи інакше. 
! Причиною дошкульних невдач українського еміграційного 
: суспільства у різних його заходах не завжди с „україн– 
| ська нерозпорядливість" чи „невміння підійти" до чужих 
; кіл. Найчастіше наші заходи розбиваються об стіну між­
народної змови, яка існує не віднині і яка мас на меті 
зберегти в світі — а зокрема в тій частині світу, де роз­
ташований український народ! — дотеперішню обстанову. 

t т. МІ статус кво. Нова Лівиця з особливим завзяттям сил­
кується втримати цей статус кво в Евразії, хоча різні її 
групи люто критикують совстську бюрократію та крем­
лівський естаблішмент. 

Оточена армія або ізольована від своїх потенціяльних 
союзників нація в поході не може навіть мислити про від­
ступ, бо нема куди відступати. Залишається лише проти– 
наступ, доводиться іти на прорив ворожого кільця. 

10. 

Усвідомлення цього незамінного правила мас неймо­
вірно велике психологічне значення. Від мислення тієї 
„армії" чи „нації" залежить вислід усієї „війни", а не 
тільки одної битви. Історія людства записала одну таку 
пересторогу теж для нас| Це — невдале повстання рабів 
у' Римській велнкодержаві. 

^Повстанська армія колишніх рабів і глядіяторів під 
'наказами Спартака ішла від перемоги до перемоги вздовж 
ІталіГ — з півдня на північ, аж наблизилася до мурів Ри­
му. Спартак хотів повести генеральну атаку на місто і зни– 
Іцнти.отой центр рабства, бо існування чого стоголового 
змія - - адміністраційноґо, бизнесового й ідеологічного — 
гарантувало тривке існування рабовласницької системи. 
Але" його співкоманднри, керівники визвольного руху, 
жахнулися свого великого завдання. Ні, не військового, 
але їдеологічно-політичного. Адже треба було буквально 
піти на богів Риму — на маєстат^ великодержавн, концеп­
ція якої глибоко вкоренилася в грунт мислення навіть 
цих повсталих рабів. Вони не могли уявити свого тогочас­
ного світу без Риму — без того центру торгівлі, релігії, 
культури, наказодавчої влади і розваги. 

Тим часом повсталі раби під проводом Спартака не 
маля іншого виходу, я к тільки йти вперед, знищити рим­
ських богів і на руїцах міста-держави, на руїнах рабо­
власницької системи здвигнути кілька вільних республік 
з системою справедливости для всіх і однакових життьо­
вих можливостей для всіх. 

Злякавшись потреби зруйнувати старий „світ" і на 
його місці збудувати новий, армія Спартака відступила по 
своїК слідах у напрямі Сицилії. звідки розпочала пере­
можний похід на північ. Коли врешті прийшло до битви 
З римською армією, повстанці мусіли програти ЇЇ. Армія 
Риму, овіяна ореолом незнищенної імперії —- з науково 
обгрунтованою ідеологією і „справді божою" релігією! -
мусіла виграти в битві з тими, яких узяв сумнів щодо 
їхньої ідеальної держави, їхньої ідеології справедливого 

суспільства і їхніх „добрих" богів. Кінецв ребелії Спар­
така був такий страшний, як страшний буває кінець кож­
ної ребелії, що не спромоглася перетворитися' на револю­
цію. Понад шість тисяч повстанців розіп'ято на хрестах, 
укопаних вздовж дороги з Риму до Капуї . " ' : , - " ` J 

Ребелії Косинського, Наливайка, Підкови, Гуні та 
Остряниці на Україні в першій половині4 Х ^ Ц . століття 
кінчалися подібно, хоч не в такій кількобті? ;пбсадженнх 
на палі повстанців. Але суть і наука тих– rioj(Ift wa сама . 
Розпочинаєш боротьбу за самобутність Hapojfy ,̀̀ `To доведи 
справу до кінця. Усвідом, що треба повалитнЧснугочий.'лад 
без решти! Якщо зупинишся на половині д^рЙгн і 'зробиш 
компроміс, то існуюча система задавить теве/` -

Історія України не скупа на повчальні 'приклади, схо­
жі на спартаківщину та згадані у к р а ї н с ь к і повстання. 
Гетьман Богдан Хмельницький — дійсно-Богом даний 
д л я українців муж — перетворив ще одну реб^лію козаць­
ку на всенародню революцію. На жаль, п і^тиекрм свого 
старшинського оточення, він відступив з тернторігПобуж– 
жя-Холмщини, Сяну-Лемківщини, Галичини;'1 'Покуття І 
Західньої Волині. „Що по Случ, то наше!" ^истІівали1вдо-
волені українські козаки, бо, мовляв, відвоювали у поль­
ських магнатів територію д л я самоуправління між1. Запо­
р іжжям і річкою Случ на Заході. Вони не здогадувалися, 
іЦо цим розпочали „спартаківський Відступ.'^, який неми­
нуче мусів довести до їхнього розгрому 41 ,лстаточного 
зруйнування самої Січі московським генералом Текелі 
за Катерини II. Чому? Бо козацько-у країн ська старшина 
не зважилася повалити королівський' маєстат і. саму кон­
цепцію королівської польської держави. Вони задоволь­
нилися частинним успіхом — прогнавням .магнатів із ча­
стини українських земель, але залишили живучою польсь­
ку державну адміністрацію і на найгустішо.ааселеній ча­
стині України, і в самому нервовому ц е н т р і - ^ у Варшаві. ; 
А треба було повалити 1 польських богів -^г символи ве­
ликодержавн, і центр її керівного мислення,іНдоЗть за ціну 
великих втрат у людах і матеріялі. ti^nr` 

(Дал і буде) 

. : . . . . : і - ' . . ; і І - . - ' -": . - ' 
:ош ь 
tqoaar 



4.99. СВОБОДА, СЕРЕДИ, 30-лі ТРАВНЯ ЖЗ 

ПОСТАНОВИ, РЕЗОЛЮЦІЇ 
І РЕКОМЕНДАЦІ ГОЛОВНОГО УРЯДУ 

УНСОЮЗУ 
(Закінчення зі стор. 1-ої.) 

нашій молоді всю можливу підтримку для її самовнявлен– 
” ня. Це відноситься зокрема до нашої власної установи, 

Українського Народного Союзу. 
3. З уваги на те, що наше найбільш заслужене для 

. розвитку вільної української науки і перемоги українсь­
кої правди Наукове Товариство ім. Шевченка відзначав в 
цьрму році своє сторіччя, як і з уваги на те, що в цьому 
році припадають річниці ряду інших наших установ та по­
дій в українській історії, Головний Уряд УНС закликає 
своїх членів активно включатися у багатобічні відзначу– 
вання цих роковин. Головний Уряд зокрема закликає своїх 
членів включитися в крайові та місцеві жалобні від .шану­
вання 40-річчя зорганізованої червоною. Москвою голодо– 
вої облога України, що коштувала нашому народові понад 
сім мільйонів неповинних жертв, 

г 
4. З уваги на те, що в цьому році в листопаді має від­

бутися Другий Світовий Конгрес Вільних Українців, Го– 
ловннй Уряд УНС закликає своїх членів у ЗСА і Канаді 
дати всю можливу підтримку нашим центральним репре­
зентаціям, Комітетові Українців Канади і Українському 
Конгресовому Комітетові Америки, в підготові та пере­
веденні цього Конгресу, що має вітальну вартість не тіль­
ки для українських поселень у вільному світі, але і для 
українського народу на рідній землі в його змаганнях до 
воді і незалежностн. 

5. Головний Уряд УНС, відкликаючись на постанови 
й резолюції 27-ої Конвенції УНСоюзу та на дотеперішні 
рішення Головного Уряду відносно повної і найширшої 
підтримки зусиль для створення Центру Українських Сту­
дій в Гарвардському університеті, з вдоволенням і гордістю 
стверджує замітну участь членства УНС і його публікацій у 
здійснюванні цих постанов, вважаючи завершення Центру 
тих студій за один з найбільших і найважливіших почи­
нів нашої громади, Стверджуючи , що у зв'язку із уже 
встановленими трьома катедрамн українських студій в. 
Гарварді та лляном завершити їх Науково-дослідним Ін­
ститутом, виникли в нашій громаді деякі розбіжності ду­
жок і поглядів, що могли б мати негативний вплив на 
працю встановлених уже студій та на заходи для їх за– 
Зрршеввя, як і на саму громаду, Головний Уряд УНС вва­
жає, що представники Фонду Катедр Українознавства та 
представники громадських, наукових і професійних уста– 
нов повинні б вияснити і позитивно полагодити ці розбіж­
ності думок і поглядів, як це вже запропонувала Рада Ди– 
-ректорів Українського Конгресового Комітету Америки на 
своїх нарадах 10-го лютого ц. р. Головний Уряд УНС вітає 
повідомлення Головної Екзекутиви ФКУ про скликання 
Чергового, VI З'їзду ФКУ. 
S \ . 6. Корнстаючи з нагоди відвідин Первоієрарха Поміс– 
НоТ Україйської Католицької Церкви, її Верховного Архи– 
.вйдакопа і Кардинала Блаженнішого Иосифа VTI в наших 

jL що збігаються із Ю-річчям його звільнення з дов– 
ьої совстської каторги, Головний Уряд УНС вітає та' 

)влюс свої найкращі побажання їх Блаженству, ра– 
і із надією, що ці відвідини зближають нас до встанов– 

ІННЯ Патріархату з їх Блаженством як першим патрі­
архом. 
|'. , Головний Уряд рівночасно вітає та висловлює найсер– 
дечніші грйтулялДї і побажання Первоієрархові Українсь­
кої Православної Церкви в ЗСА та Української Автокефа­
льної Православної Церкви, Високопреосвященнішому 
Митрополитові Мстиславові з нагоди його 75-річчя та 50-
річчя Його плідного служіння Богові і Українському На­
родові. 

- , ' ” ” ^ 

-
IV НАША УСТАНОВА 
Ш . 1 . Цього 1973-го року здійснюється 80-років безперерв­
ної появи найстаршого сьогодні українського часопису, що– 

. девника-„Свободи", офіціального органу Українського На– 
j родного Союзу, якому в наступному 1974-му році сповни– 
^c^`reKOJK 80-років безперервної служби своїм членам та 
своїй громаді і народові. Мавши це на увазі, як і мавши 
на увазі провідну і часто рішальну ролю, УНСоюзу і його 

.публікацій в розвитку всіх ділянок життя українських по­
селень в ЗСА і Канаді та їх вклад у розвиток цих країн 
Та' в змагання українського народу, Головний Уряд закли­
кає, всіх своїх членів продовжувати ці світлі традиції на­
шої .установи та докласти всіх сил і зусиль для її дальшо­
го невпинного розвитку. Головний Уряд доручає Головно­
му Ійсзекутивному Комітетові відзначити 80-річчя „Свобо­
ди'. 1. УНСоюзу відповідними публікаціями та імпрезами. 
N. Щк Мавши на увазі необхідну потребу постійного 
зв'язку між керівними органами УНСоюзу і його членст­
вом, як. і потребу такого зв'язку з іншими нашими устано­
вами, 'Головний Уряд доручає Головному Екзекутивному 
Комітетові виконати раніше вже винесену постанову щодо 
створення в УНСоюзу окремого посту публічних зв'язків 
та заанґажування на цей пост кваліфікованого фахівця. 

У ндаочих СПРАВАХ 
, 

(РЕКОМЕНДАЦІЇ І РЕЗОЛЮЦІЇ КОМІСІЇ 
; -. ДЛЯ ЖІНОЧИХ СПРАВ) 
Рекомендації: 

В , ч і ) 

3L Рекомендуємо, щоб Відділи та Окружні Комітети 
вибирали жінок референтками Суспільної Опіки і щоб ці 
референти та члени Комітетів Суспільної Опіки, для від­
новлення братерського духа в УНСоюзі, відвідували хво­
рих, старших віком, потребуючих та самітніх членів і до­
помагали їм різними способами. Про це треба повідомити 
в подробицях всі Відділи та Окружні Комітети. 
'' ' '2 . Рекомендуємо, щоб членки-жінки старалися пле­

кати і поширити духа співпраці по Відділах та Округах 
шляхом влаштовування зборів і товариських імпрез. 

3. Рекомендуємо, щоб більше жінок-секретарів і чле­
нів Відділів брали участь в українському громадському 
житті для посилення контактів з іншими жіночими ор­
ганізаціями, що допоможе їм у приєднуванні нових чле­
нів і поширюванні публічних зв'язків УНСоюзу. 

Резолюції: 

4. Закликати членок УНСоюзу брати, активнішу у– 
часть на відділових та окружних зборах, як теж союзо– 
внх імпрезах, та ставати урядовцями своїх Відділів і Ок­
руг. , 

6. Вислати дві незаможні дівчини на дитячий табір 
я а „СоюзійЦі" в цьому році. 

. в. Зобов'язати УНСоюз висилати жінок, як своїх ре­
презентантів, на конвенції українських жіночих організа– 
цш, як також на інші їхні ювілеї, імпрези, чи програми, 
і , 7. Заохочувати по Відділах та Округах, щоб молоді 
ічленкя УНСоюзу брали активну участь в спортових імпре– 
Ьах УНСоюзу. 

8. Закликати членок УНСоюзу, щоб вони брали ак­
тивну участь у святкових відзначуваннях 80-ліття „Свобо­
ди" в 1973 році. 
', ' 9. Заохочувати жінок-секретарів та інших урядовців 
Відділів, щоб вони змагалися в членській кампанії за три 
-перші нагороди Комісії для Жіночих Справ УНСоюзу. 

10. Призначити в річному бюджеті УНСоюзу відповід– 

І 
. 
” ,– і 

ну суму на виконання програми праці Комісії для Жіно­
чих Справ. 

У СТРАВАХ МОЛОДІ 
(РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА РЕЗОЛЮЦП КОШСП 

ДЛЯ СПРАВ МОЛОДІ) 

Рекомендації: 

1. Рекомендуємо Окружним Комітетам УНСоюзу за– 
труднювати за фінансовою винагородою студента (сту­
дентку) в часі вакацій для суспільно-громадської праці, 
як, наприклад, для збирання статистичних даних про ук­
раїнську молодь і громадянство. 

2. Рекомендуємо перевірити можливість уділюваняя 
низьковідсоткових позичок для студентів високих шкіл, 
членів УНСоюзу. 

3. Рекомендуємо перевести конкурс танцювальних ан­
самблів у ювілейному році УНСоюзу, який мав би відбу­
тися під час 28-ої Конвенції УНСоюзу. 

4. Першим 25 організаторам УНСоюзу з рядів молоді, 
які забезпечать нових членів на суму 510,000, рекоменду­
ємо признати винагороди у формі покриття коштів подо­
рожі та дводенного перебування на Конвенції із участю в 
конвенційному бенкеті. 

Резолюції: ' 

1. Головний Уряд доручає Комісії для Справ Молоді 
увійти в жонтакт із проводами молодечих організацій з 
ціллю допомогти їм, зокрема звернувши увагу на віднов­
лення діяльности Ліги Української Молоді Північної Аме­
рики. 

2. Головний Уряд доручає затруднити референта мо­
лоді для координування діяльности молодечих Відділів 
УНСоюзу та поширення їхнього членства. 

3. Головний Уряд доручає приступити до видавання 
молодечого журналу— кваріальника українською та анг­
лійською мовами. 

У СТРАВАХ СПОРТУ 
(РЕКОМЕНДАЦП КОШСП ДЛЯ СПРАВ СПОРТУ) 

1. Рекомендуємо, щоб УНСоюз звернувся до Відділів 
та Окружних Комітетів із закликом, щоб вони активно 
співпрацювали з Комісією для Справ Спорту у влаштуван­
ні та організуванні різних спортових імпрез в їхніх гро­
мадах і щоб таким чином заохотити молодь ставати чле­
нами УНСоюзу. 

2. Рекомендуємо, щоб УНСоюз закупив 200 спортояих 
сорочинок з емблемами УНСоюзу для учасників чолові­
чих і жіночих кругольних турнірів та інших спортових 
змагань. ` ` ; 

3. Рекомендуємо, щоб вістки та інші матеріяли про 
спортові програми та імпрези були поміщувані на перших 
сторінках „Українського Тижневика" з уваги на те, що 
спорт повинен бути визнаний вітальним фактором в;рості 
й будучності УНСоюзу. 

4. Рекомендуємо, щоб Головний Екзекутивний Комі­
тет заанґажував спортового директора для організування 
спортової активносте УНСоюзу по українських громадах. 

5. Рекомендуємо, щоб УНСоюз фундував чаші і тро­
феї для переможців турнірів Української Спортової Цент­
ралі Америки і Канади з ціллю пропагування УНСоюзу 
серед молоді. 

6. Рекомендуємо, щоб Відділам УНСоюзу при спорто­
вих товариствах присвячувано більше уваги та признавано 
фінансові допомоги для розгортання їхньої спортової ді­
яльносте. 

7. Рекомендуємо, щоб визначити нову дату і місце 
чергового кругольного турніру УНСоюзу на 1974 рік, бе­
ручи до уваги факт, що УНСоюз відбуватиме в третьому 
тижні травня 1974 року свою 28-му Конвенцію. 

8. Рекомендуємо, щоб Комісія ДЛЯ Справ Спорту УН­
Союзу вислала привітання з нагоди 50-річчя Карпатської 
му Лещатарському Клюбові, який щорічно співпрацює 
з УНСоюзом у влаштовуванні тенісових та плавацькнх 
змагань на „Союзівці". 

9. Рекомендуємо, щоб УНСоюз призначив у бюджеті 
56,000 на здійснення повищих рекомендацій та для пере­
ведення програми в наступних ділянках спорту: круглі, 
теніс, гокей, плавання, гольф, відбнванка, кошівка, На­
стільний теніс, футбол, бейсбол для дітвори (Little League) 
та інших ділянок і на закуп 200 спортових сорочинок. 

СПРАВИ УНС У КАНАДІ 
(РЕКОМЕНДАЦП КАНАДСЬКОГО 

ПРЕДСТАВНИЦТВА) 

1. Допомогти Канадському Представництву набути 
Союзовий Дім у Торонті, який є конечністю та тісно зв'я­
заною справою з Канадською Канцелярією і розбудовою 
УНСоюзу в Канаді. 

2. Признати 51,300, як вкладку до Комітету Укра­
їнців Канади, вплачувану через Відділи УНСоюзу до Від­
ділів КУК, з правом УНСоюзу, як великої організації в 
системі КУК. 

3. Відбути організаційну поїздку на Захід Канади, 
спершу сенатора П. Юзика і мгра І. Геврнка, а опісля 
осінню обласного організатора В. Дідюка. 

4. Вже від вересня ц.р. започаткувати публікацію сто­
рінок Канадської Трибуни УНСоюзу в українських канад­
ських тижневиках. 

5. Поробити всі старання, щоб бодай деяку частину 
молоді з Канади примістити на вакаційну працю на „Со­
юзівці". 

в. Започаткувати радіо-програмн УНСоюзу у Вінніпе­
гу і Монтреалі. 

7. Видавати „Свободу" і „Український Тижневик", як 
амерйкансько-канадські публікації з адресою видавництва 
в ЗСА і в Канаді. 

В ОРГАНІЗАЦІЙНИХ СПРАВАХ 
(РЕЗОЛЮЦІЇ І РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЇ 

ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ СПРАВ) 

Резолюції: 

1. Збільшити число обласних організаторів для Кана­
ди та для ЗСА в міру потреби. 

2. Признати безплатний побут на „Союзівці" постій­
ним організаторам нарівні з відділовими організаторами. 

3. Підвищити винагороду за акцидентові грамоти но­
вих членів до ?5.00 для відділових і постійних ораніза– 
торів. 

4. Виплачувати організаторам винагороди за членів, 
здобутих шляхом вигравок у висоті по 55.00 за кожну ти­
сячу забезпечення, після одержання вплат їх членських 
вкладок. (Внесок пп. В. Сохана та С. Гавриша, вже схва­
лений Гол. Екзекутивним Комітетом.) 

5. Виплачувати бонуси відділовим організаторам за 
більше число членів^ здобутих у річних реченцях у висоті: 

за 10 до 24 членів по 53.00 за члена 

за 25 до 49 членів — - по 35.00 за члена 
за 50 і більше членів по 58.00 за члена 
в! Відбуте дні конференції обласних орга­

нізаторів .– - - 5500.00 
7. Признати 40 нагород по 525.00 для від– 

мінннків-градуантів шкіл українознавства 51,000.00 
8. Продовжувати з'їзди голів Окружних 

Комітетів 52,000.00 
9. Виплачувати Округам бонуси при вико­

нанні квоти: 
на 100^6 по 52.00 за члена 
на 75^е - п 0 51-00 за члена 

Загальна сума S 1,000.00 
10. Надрукувати наліпки на авта з ембле­

мою УНСоюзу 5500.00 

Рекомендації: 

1. Поробити заходи для набуття домів УНСоюзу на 
самовистачальній базі у тих скупченнях нашого поселен­
ня, де в цьому заходить потреба. 

2. Зааагажувати жінку-референта для координації та 
організування жінок в УНС. 

3. Влаштувати крайові конкурси молоді для: мис­
тецької, музичної, вокальної, образотворчої та танцю­
вально! діяльности, у співпраці з об'єднаннями УМІ, ОУМ 
та інших, починаючи з конкурсу танцювальних груп. 

4. Вчнсляти організаторам як здобуток з попередньо­
го року аплікації, вислані в останніх днях грудня, які 
одержано по початку січня. 

5. Підвищити винагороди відділовим та постійним ор­
ганізаторам за нових членів за наступною табелею: 

5 500 5 4.00 
51,000 - 510.00 
52,000 - - - - - 522.00 
53,000 536.00 
54,000 - --- 552.00 
55,000 575.00 

та по 515.00 за кожну дальшу тисячу дол. забезпечення. 
в. Прослідити потребу і змогу реорганізації органі­

заційного відділу та утворення надзвичайного оренду для 
розбудови УНСоюзу на шляху до 100,000 членства, щоб 
предложнтн його до схвалення 28-ій Конвенції УНСоюзу. 

7. Надрукувати збірник статтей про забезпечення в 
УНСоюзі (двомовний) впродовж одного місяця, предло– 
живши його матеріяли до апробати Головному Екзекутив­
ному Комітетові 52,000.00 

у вихоавнодосщцних СПРАВАХ 
(РЕКОМЕНДАЦІЇ І РЕЗОЛЮЦП 

ВИХОВНО–ДОСЛІДНОЇ КОМІСІЇ) 

1. Рекомендуємо досліджувати проблеми збереження 
української молоді при своїй національній громаді, в по­
розумінні та співпраці з організаціями української молоді. 

2. Рекомендуємо взяти участь у влаштуванні науко­
вої конференції в справі національної ідентичності!, що 
її підготовляв' Гарвардський Університет за ініціативою 
СКВОР у 1974 році. 

3. Рекомендуємо продовжувати заходи для вдержу­
вання відповідних зв'язків з іншими етнічними групами, 
які' мають на меті збереження і розвиток культурного 
плюралізму в ЗСА і в Канаді. 

4. Доручаємо Головному Екзекутивному Комітетові 
перевести в життя вже в цьому році резолюції, схвалені 
раніше Головним Урядом у справі поліпшення Курсів 
Українознавства на „Союзівці". 

У ФІНАНСОВИХ СПРАВАХ 
(РЕЗОЛЮЦП КОМІСІЇ ДЛЯ ФІНАНСОВИХ СПРАВ) 

L Продовжувати уділювання членам УНСоюзу гіпоте– 
чних Позичок, призначаючи на це по 500,000 дол., річно. 

2. Продовжувати студії над бондамн з метою перео­
цінки досягнення більших користей. 

3. Зрівняти платню головної касирки мґр Улянн Дя– 
чук із платнями ійших екзекутивних урядовців затрудне– 
ннх в Голевпій -Канцелярії, 

4. Зменшити кошти репрезентації, звертаючи увагу на 
доцільність при висилці численніших делегацій. '`T` 

5. Виплачувати членам Головного Уряду зворот кош­
тів у висоті 50 Уо схваленої дієти за участь в місцевих ім­
презах 

в; Призначити на потреби Комісії для Фінансових 
Справ 1,000 дол. 

7. Призначити на урядження бюр Головної Канцеля­
рії УНСоюзу в новому будинку 60.000 дол. 

8. Призначити на закуп машин та урядження „Сво­
боди" 150,000 дол. 

9. Підготовити ревізію платень членів Гол. Екзеку– 
тивиого Комітету і предложити її до затвердження черго­
вій Конвенції. 

Згідно з пропозицією Комісії для Фінансових Справ 
Головний Уряд затвердив бюджет на 1973 рік, в якому 
передбачено 5 5,500,000 приходів, 5 4,873,500 розходів, та 
5 626,500 надвишки. Між іншими, в цьому бюджеті приз­
начено такі виплате: 

ДОПОМОГИ І ПОЖЕРТВИ 

Допомоги членам 5 35,000.00 
Пожертви організаціям з Народного Фонду .... 16,800.00 
Фонд Наглої Потреби 3,000.00 

Р а з о м : S 53,000.00 

ФОНДИ ДЛЯ КОШСШ 

Стипендії членам-студентам ... 
Комісія для справ спорту ... 
Комісія для справ молоді 
Комісія для жіночих справ ... 
Виховно–Дослідний Комітет ... 
Комісія для фінансових справ 
Комісія для канадських справ 

Микола Гуміняк - останній 
з „Гайдамаків" 

5 10,000.00 
6.000.00 
3,000.00 
1.000.00 
1,000.00 
1,000.00 
1,000.00 

Р а з о м : 5 23,000.00 

РЕКОМЕНДАЦП ЗАСТУПНИКА ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА 
І РЕКОРДОВОГО СЕКРЕТАРЯ ВОЛ. СОХАНА 

1. Продовжувати і завершити старання про введення 
трьох нових плянів забезпечення. 

2. Ввести в життя, в порозумінні з актуаріями, термі­
нальну дивіденду для додаткової одноразової виплати ди­
віденди гірк остаточних виплатах вивінування, передчас­
них грошових зворотів та посмертних виплат за грамоти 
кляс із вищими вкладками, що їх набули члени у віці по­
над сорок років та які були важні більше як десять років. 

3. Підготовите у співпраці з Фінансовим Відділом та в 
порозумінні з актуаріями, основну реформу дивіденді!, 
відповідної до висоти вкладок, віку членів та років важ­
носте грамот, щоб можна ввести її в життя з дальшою ме­
ханізацією праці через затруднення обчислювальних ма­
шин (комяюторів) у діловодстві УНСоюзу. 

4. Продовжувати досліди і старання про дальшу меха– 
нізацію діловодства УНСоюзу через закуп або винайм об­
числювальних машнн-компюторів, що вможливило б, між і 

Померлий у Чикаго на і Е 
96-ому році життя, довголіт­
ній член Українського На­
родного Союзу й Українсь­
кого Робітничого Союзу Ми­
кола Гуміняк, .̀ посмертну 
згадку про якого написав 
кал. заступник гол. предсід– 
ника УНСоюзу і. теперішнім 
почесний член Головного 
Уряду УНС інж. Степан Ку– 
ропась у „Свободі" з 25 трав­
ня ц.р., був одним із остан– ` 
ніх членів діючої з початком 
цього сторіччя у ЗСА орга­
нізації „Гайдамаки". Засно­
вана 1907 року в Ню Иорку 
організація „Гайдамаки", в 
склад якої входили україн­
ські іміграятн з околиць Пе­
ремишля, Мостиськ, Яросла­
ва і Добромиля, перетвори­
лася в 1910 р. на допомогову 
установу радикально-соція– 
лістичного напрямку під 
проводом І. Бородайкевича. 
Заходами й коштом цісї ор­
ганізації, яка існувала в Ню 
Иорку до 1918 року і згодом 
продовжувала свою діяль­
ність у Трентоні до 1925 ро­
ку, виходив в 1908-1918 ро­
ках часопис — спочатку мі­
сячник, потім двотижневик 

Сл п. Микола Гуміняк 

і з 1909 р. тижневик — „Гай­
дамаки", що його редакто­
ром був М. Хандога. Чима­
лий гурт колишніх „Гайда­
маків", між ними сл.п. Ми­
кола Гуміняк, жив у Чика­
го. 

Ювілейний концерт у 190-річчя НТШ 
в Чикаго 

Старанням Громадськ о г о 
Святкового Комітету під па­
тронатом Українських Цер­
ков відбудеться в Чикаго, 
2-го червня ц. p., о год. 7-ій 
вечора, в авднторії Школи 
Шопена, Ювілейний Кон­
церт у 100-річчя НТШ. 

Ювілейну святкову про–! 
мову виголосить голова На– 
укового Т-ва ім. Шевченка 
у ЗСА д-р Матвій Стахів. У 
мистецькій програмі беруть 
участь: Ансамбль Бандури– 
СТІв ОДУМ у супроводі хору | 

ОДУМ, під керівництвом А– 
натолія Луппо; Симфонічна 
Оркестра СУМА, під днри– 
гентурою проф. Михайла Го­
лінна; мішаний хар ,,Сур­
ма", під керівництвом лроф. 
Юрія Ярнмовнча, сольо Бог­
дан Куцая і при фортепіяні 
п-на Рута Панчук. Беруть 
участь також студенти Укра­
їнського Музичного Інститу­
ту п-на Наталка Сидор і Ан­
дрій Бровар. Оформлення 
сцени п-і Марія Гарасовсь– 
ка-Дачишнн. 

іншим, виплату дивіденди за станом членства з 31-им 
грудня кожного року. 

5. Підготовити на підставі даних про числа нових чле­
нів, їх першорічні вкладки і виплати організаційних вина­
город у попередніх роках та ввести в порозумінні з актуа­
ріями нові ставки винагород відділовим і постійним орга­
нізаторам за нових членів, щоб збільшеними винагорода­
ми за вищі суми забезпечення заохочувати організаторів 
забезпечувати нових членів на високі суми. 

РЕКОМЕНДАЦП ГОЛОВНОЇ КАСИРКИ 
МҐР УЛЯНИ ДЯЧУК 

1. Продовжувати фінансування нашої будови корот– 
кореченцевимн позичками, щоб використати кращі відсот­
кові умови. 

2. Продовжувати акцію дальшого механізування різ­
них ділянок діловодства Фінансового Відділу. 

3. Поробити старання, щоб наші члени-студенти мог­
ли за допомогою УНСоюзу скорнстатн з урядових пози­
чок. 

РЕКОМЕНДАЦП ЗАСТУПНИЦІ ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА 
МАРП ДУШНИК 

1. Плянуваги більше цікаві програми зборів Відділів, 
як також річних і звичайних зборів Окружних Комітетів, 
та старатися притягнути до участи нові визначні особи '— 
громадських провідників, щоб так зацікавити членство ци­
ми зборами. 

2. Вишукувати українців третього і четвертого поко­
ління, народженого в Америці, які ще не с членами УН­
Союзу, як теж роздавати по Відділах, де с більше молоді 
третьої і четвертої генерації, примірники англомовної „Ве­
селки", щоб так збудити в них зацікавлення УНСоюзом. 

3. Виготовити наліпки з емблемою УНСоюзу та рисун­
ком нового будинку УНСоюзу, як тільки закінчиться його 
будова, 

РЕКОМЕНДАЦП ЗАСТУПНИКА ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА 
ПРОФ. ШАНА ТЕЛЮКА 

1. Доповнити ухвалу Екзекутивного Комітету з 16-го 
березня Ц. p., щоб вона звучала; 

Схвалено більшістю голосів віддавати протоколи нарад 
редакторові А. Драганові до публікації, водночас уповно– 
важнюючи його проголошувати їх в скороченій формі пі­
сля перевірки й одобрення Екзекутивним Комітетом. 

2. До часу розподілу функцій між „малою" і „вели­
кою Екзекутивою, всі ухвали „малої" Екзекутиви мають 
бути предложені повному Екзекутивному Комітетові для 
їх схвалення. 

3. Повернути до практики розподілу поїздок і репре­
зентації на засіданнях Екзекутивного Комітету. 

РЕКОМЕНДАЦП ГОЛОВНОГО ПРЕДСІДНИКА 
ЙОСИПА ЛИСОГОРА 

1. Щоб головний Екзекутивний Комітет прослідив 
можливості введення Шпитального Забезпечення для 
членства УНСоюзу шляхом відповідного домовлення із за– 
безпеченевою компанією, яка спеціалізується в таких пли­
нах забезпечення. 

2. Щоб встановлений раніше Будівельний Комітет про­
довжував свою працю в наступному складі членів Голов­
ного Уряду: проф. Іван Телюк, сен. Павло Юзнк, д-р Ан– 
на Чопик, д-р Богдан Футей й інж. Анатолій Дорошенко. 

РЕКОМЕНДАЦІЯ ГОЛОВНОГО КОНТРОЛЕРА 
ПРОФ. Д-РА БОГДАНА ГНАТЮКА 

Негайно приступити до реалізації рекомендації ч. 10 
з 1971 року, а саме: „відновити діяльність Комісії для 
справ „Союзівки" та доручити їй провести докладну ана­
лізу господарки та діяльности і випрацювати плян даль­
шої розбудови „Союзівки" на дальших 10 років і поліп­
шення господарки; випрацювати точний плян культурно– 
розвагової діяльности, а в зв'язку зі зменшенням числа у– 
часників курсів українознавства в 1971 році майже на 
30 г ' , спільно з дирекцією курсів випрацювати методи по­
кращання цього стану. 

' 



СВОБОДА, СЕРЕДА, 30-го ТРАВНЯ 1973 ч. 9д, т 
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НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ЇМ. ШЕВЧЕНКА 100 РОКІВ БУДУЄ СВІТЛЕ МАЙБУТНЄ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ НА 
НАЙТРИВКІШИХ ОСНОВАХ НАУКИ, ЗНАННЯ І ПРАВДИ. ДОПОМОЖІМО ЙОМУ В ЦЬОМУ О Щ р Ш Щ 
ЖЕРТВОЮ НА ЙОГО ЮВІЛЕЙНИЙ ФОНД! Г Я Й й Я І Р " ^ ш і ^ пт 
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4924(1 
КАРПАТСЬКІЙ! 
ЛЕЩЕТАРСЬКІШ 
КЛЮБ 
НЮ ЛОРК 

в ряАГцях відзначення 50-.тітнього Ювілею Клюбу 
— в л а ш т о в у є — 

ВЕСНЯНУ ТОВАРИСЬКУ 
ЗУСТРІЧ 

в днях 9-го та 10-го червня 1973 року 
на Оселі УНСоюзу „Союзівна" 

ПРОГРАМА ЗУСТРІЧІ: 
С у б о т а , 9 - г о ч е р в н я : 

1. Реоетрація членів КЛК та гостей. 
2. Прогульна альяигістично! ланки КЛК на окали в 

Ню Поллє. Інструкції для початкуючнх. Участь за 
попереднім зголошеяням до провідника ланки А н ­
дрія Наотроцького. тел. (212) 242-4О20. 

3. Ювілейні Тенісові Змагання. Запрошуймо д о учас– 
тн теніошт.в л усіх українських спортовнх това­
риств, і Подробиці нижчої. Початок 9-та год. рано. 

4. Коктейл та чяіілміа .вечеря. Год. 7-ма вечора. 
5. РОЗВАГОВА ПРОГРАМА — виступ мистецької 

гр-лш КЛК - постановка ІГОР ЧУМА та З А Б А В А 
З ТАНЦЯМИ. Початок год. 9-та веч. 

Н е д і л я , Ю-i`o ч е р в н я : 
1. Богос луження в каплиці Союзівхи. 
2. Закінчення теніс стих змагань та роздача нагород. 
3. Спільний обід. 
4. Розваги. 

а Зголошенця до тенісовнх змагань просимо слати на 
адресу: 
Bohdan Rak. 4Д-21 49th St.. I^ngr b land City. N.Y. 11104 

а Вписане у висоті 4.00 дол. від змагуна просимо пере– 
улатн разом зі зголошеквям найдальше д о 4 чариня 
ц. р. Просимо чеки виставляти на: КІЛІ American 
Ukrainian Sport Club, Inc. 

а Зголошеїшя бел вписової оплати або в т з н і ш о м у ре­
ченці не приймаються. 

а Приміщення просимо замовлятн безпосередньо на 
СОІО.І'.ЕІЦІ. тел. (914) 628-5841. 

sgagsssssssasrsssssssssssassaaaEsgaacsssxgcgc 
я . я я я я я я . я . я я я я я я ш.:я..я-:ш:.я М' 

К О П Т Е Т ОБ'ЄДНАНИХ УКРАШСЬКО-АМВРИКАН– І 
СЬКІГХ ОРГАНІЗАЦІЇ! ВК.'НІКОГО НЮ ПОРКУ - Я 

ЛІЕТІЧ)НО.ЇІТАЛЬНИП ВІД Д і ї УКРАЇНСЬКОГО н 
КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ 

та Ш 
ПРЕ,ІСГГ.АВНІПГПЮ РАДИ ДЛЯ ОПРАВ ш 

КУЛЬТУРИ ПРИ ( ІСВУ В ЗОА І 
— алаштлііуіоть — 

в неділю 3-го червня 1973 року 
о г о д и н і 4 - і й п о п о л . у В е л и к і й З а л і 

Українського Народного Дому 
в Ню Йорку 

П А Н Е Л Ь . В І Ч Е 
в справі русифікації та злочинного 

нищення української культури 
червоною Москвою 

Я к п а н е л і с т н б е р у т ь у ч а с т ь : 
П Р О Ф . І В А Н В О В Ч У К , Р Е Д . В Я Ч Е С Л А В 

Д А В И Д Е Н К О т а Р Е Д . В О Л О Д И М И Р 
Б І Л Я Ї В . 

М о д е р а т о р : Д - Р М И К О Л А Ч И Р О В С Ь К И И 
а Громадяни! Пізнаймо правду про найжахливіші в Іс­

торії людства злочини, поповнені Москвою на духо– 
вій культур:, духовості та дуий українського народу. 

а Включимося актігвно в об'єднану акцію на захніт на­
шої культури та її нескорених, жорстоко лересліду– 
ваних діячів' 

За відділ УККА Великого Ню Порку 
о д а Ромвв Гугливя ч, голова 

За Раду для Справ Культури при СКВУ 
Володимир .Іасош ькнй, заст. голови 

'Ш--ш.ж я я я я ж---и я в я ягашздяяяяяяі 

тисячі взяли УЧАСТЬ... 
(Закшгсння зі crop 1-оі) 

IXZXXXXXXXXXXXXIXXIXXXXIXXXIIIXXIXXXXXXXXXXXI 
У К Р . А Ш С Ь К А Д И Т Я Ч А С В І Т Л И Ч К А В Ч И Т Ь В А Ш У 

Д И Т И Н У Щ Е ОДНІЄЇ МОВИ. 
Т Т Т Т Т Т Х Т Т Т Т Т Т Т Т Х Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Х Т Т 

раїнськиіі народ вті'иатнме– 
ться волею. Д о п о в і д ь про 
„чорний г о л о д в Україні 
1932-33" виголосив сенатор 
П а в л о Ю з н к , накресливши 
розміри трагедії , що її пере­
ж и л а у тих роках Україна 
та з а к л и к а ю ч и вільний світ 
д о чуйности н а советські під­
ступи . В а ж л и в і завваги на 
тему американсько - советсь– 
ких в з а є м и н зробив прези­
д е н т Американської Р а д и 
Свободи ген . Томас О. Л е й н , 
п і д к р е с л ю ю ч и , щ о больше– 
визм п р о д о в ж у є бути воро­
гом свободи л ю д и н и і наро­
дів. В ін з в е р н у в увагу , щ о 
З С А м і ж іншими д о п о м о г л и 
р о з б у д у в а т и с и л у СССР і 
врятували СССР перед гітле­
рівською Німеччиною. Під 
с у ч а с н у п о р у З С А з н о в у го­
тові д а т и помічну руку боль– 
шевикам і про це треба па­
м'ятати, як т а к о ж треба зав­
ж д и пам'ятати про справж­
н ю п р и р о д у і про справжні 
цілі большевицького р е ж и ­
му. П р о укра їнську маніфес­
тацію, я к п р о , ,найяснішнй 
пункт у нинішньому В а ш и н ­
гтоні" говорив відомий анти­
комуністичний діяч, колиш­
ній конгресмен д -р Волтер 
Д ж а д , в ітаючи приявних і 
с т в е р д ж у ю ч и , щ о „найбіль­
ш о ю с и л о ю " свободи далі с 
мільйони поневолених наро­
дів в СССР. Совєтський ре­
ж и м є в т р у д н о щ а х і „ми не 
повинні йому допомагати з 
цих т р у д н о щ і в звільнитися". 
Голова Політичної Р а д и УК­
К А п р о ф . Іван В о в ч у к з'я­
сував у своєму виступі події 
30-х років в Україні , порів­
н ю ю ч и їх до трагеді ї під По– 
'лтавою. Голодова о б л о г а Ук­
раїни в 1933 р. це „друга 
Полтава, тільки у б ільших 
розмірах" — говорив він, за­
к л и к а ю ч и присутніх готува­
тися д о н а л е ж н о ї зустрічі 
совстського л ідера Б р е ж н є ­
ва. Трагічні картини 1933 р. 
наче в іджи ли перед очима 
присутніх , коли їх почала 
з 'ясовувати Віра К а х н о , са­
мовидець цих страшних по­
дій в Україні . З В і р о ю Ках­
но на трибуні б у л и її внуч­
ки — десятирічна Віра та 
восьмирічна Г а л и н а Гютлер, 
які вже н а р о д и л и с я в ЗСА. 
а маму я к и х їй вдалося вря­
тувати від голодної смерти, 
їдучи по х л і б а ж до Москви. 
чи на територію Російської 
республіки, де голоду насе­
лення не з н а л о . В ід україн­
ського політичного с в і т у 
слово с к а з а в в іцепрезндент 
Української Народної Рес­
публіки п р о ф . Микола Сте– 
паненко, п і д к р е с л ю ю ч и важ– 
лнвісеть маніфестаці ї в об­
личчі останніх подій в Укра­
їні , де посилюється терор ро­
сійського окупанта . З а к л ю ч ­
не слово мав д - р Степан Ку– 
рнлас, голова В ідд ілу У К К А 
у Вашингтоні . Н а закінчен­
ня молитву провів владика 
архиспнекоп Марко, з г а д у ю ­

чи „угодників і мучеників 
н а ш и х . . . мільйони братів і 
сестер наших, щ о б у л и без ­
ж а л і с н о ' ворогом заморені 
голодом". Програма зак ін­
чилася співом Шевченково– 
го „Заповіту". Машфестацій– 
ннми зборами проводев е к з е ­
кутивний віцепрезндент У К ­
КА Посип Лисогір . 

П о х і д вулицями т а д е м о н ­
страція біля осовєтськоі 

амбасадн 

Безпосередньо п о з а к і н ­
ченні програми на площі пе ­
ред пам'ятником Т. Ш е в ч е н ­
ка учасники о ф о р м и л и с я у 
похід з прапорами та транс­
парантами і п р о й ш л и в у л и ­
цями Вашингтону а ж п ід 
совстську амбасаду . В е л и к и й 
похід, що простягався н а кі­
лька кварталів, о ч о л ю в а л а 
Леся Д и к а , сумівка з Ион– 
керс, яка в л а н ц ю г а х симво­
л і зувала поневолену У к р а ­
їну. 

Під совстською амбаса– 
д о ю , не з в а ж а ю ч и н а о ф і ц і й ­
ну заборону, в ідбулася б у р х ­
лива протнеовстська демонс­
трація, перед у якій вела мо­
лодь, що становила н е мен­
ше як 40 відсотків ус іх учас– 

I ннків маніфестації . Т ільки 
! під натиском великої кілько– 
I стн моторизованої поліції , я– 

ка п р и б у л а на о х о р о н у со– 
, вотської амбасадн, демонст– 
j ранти мусілн припинити де– 
| монстрацію. Все таки, у ц е й 
І спосіб тисячі з і б р а н и х н а 
! маніфестаці ї і демонстраці ї 
| публічно виявили своє нас– 
| тавлення д о совстського о– 

купаційного р е ж и м у та про­
демонстрували свою вірність 
ідеалові н е з а л е ж н о ї і с а м о ­
стійної України та с в о ю го­
товість дати всю м о ж л и в у 
д о п о м о г у Українському на­
родові в його боротьбі за пра­
во бути вільним господарем 
на своїй землі . 

„Вашингтон Пост" з 27 
травня опублікував ш и р ш у 
ілюстровану і н ф о р м а ц і ю 
про ц ю ман іфест ац ію у сто­
лиці,, пишучи , що „українці 
влаштували протисоветськнй 
протест", та п о д а ю ч и в и ­
черпну і об'єктивну інфор­
мацію про мету маніфестаці ї 
та її перебіг . В газеті відзна­
чено, що демонстранти не 
тільки вшановували помер­
л и х в час г о л о д у в 1933 p., 
але т а к о ж о с у д ж у в а л и „ос­
танні арешти українських 
націоналістів в Совстському 
Союзі та остерігали, що не­
д а л е к и й приїзд совстського 
л ідера Л е о н і д а Б р е ж н є в а не 
повинен приспати американ­
ців і применшити їхнє воро­
ж е наставленая д о комуніз­
му". 

ІІІІ Тепер перший раз в АМЕРИЦІ 
ПО ВЕЛИКІМ УСПІХУ В ЕВРОПІ... 

Polamart international Enterprises, Іпс, 
д а є в и с т у п 

О Р И Г І Н А Л Ь Н И Х Ц И Г А Н С Ь К И Х П І С Е Н Ь І Т А Н Ц Ю В А Л Ь Н О Ї 
Г Р У П И 

„РОМ А" 
ІІІІ Примо з Незнання 

ТІЛЬКИ 4 ВИСТУПИ 
Fashion Industries II. S. And. 

2 2 5 W e s t 24 th S tree t , N e w York Crty 
Ї Г Я Т Н І Щ Я . 1 Ч Е Р В Н Я С У Б О Т А , 2 Ч Е Р В Н Я Н Е Д І Л Я , З Ч Е Р В Н Я 

г о д . 7 : 3 0 в е ч . г о д . 7 : 3 0 в е ч . г о д . 2 : 3 0 і 6 : 3 0 в е ч . 
Білети можна одержати: 

Polamart Travel Bureau. 215 2nd Ivemie. New York Citv. Tel. (212) 982-5620 
Tel. (212) LO 5-1978 

Tel. (212) 389-1.167 
РнгкіНЬ ГІП.І St.. V v York City, Room 467. 
Chopin Theatre, ІМ0 Manhattan Avenue, Brooklyn, N.Y. 

АБО ІИ'И KAJCQ В Д і й ВИСТАВИ. 

В О Д А С П Р И Ч И Н И Л А 
Ш К О Д У Ш К О Л І СВ. Ю Р А 

В Н Ю И О Р К У 

Н ю Иорк (С. Ч.) - В по­
неділок 28 травня в ранніх 
годинах тут у ШУ.ОЛІ св. Ю– 
ра при 6-ій вулиці з невняс– 
нених досі причин трісла од­
на з г о л о в н и х водопровід­
них рур , з а л и в ш и водою два 
поверхи пивниці, при цьому 
огрівальну систему, частин­
но електричні та газові про­
води. У понеділок протягом 
цілого д н я до пізнього вечо­
ра 5 великих автопомпува– 
льнігх м а ш и н міської по­
ж е ж н о ї сторожі випомпову– 

I вали воду, яка сягала висоти 
' д о 15 стіп в обсягу цілого за­

будований. За твердженням 
1 о. і гумена д-ра Вол. Гавлі– 
I ча, п а р о х а церкви св. Юра, 
І та директора школи о. Хрис– 
! т о ф о р а Войтинн, школа ма– 
I ла шкоди на яких 25-30 ти­

сяч доларів. З о г л я д у на во– 
I д я н у катастрофу школа бу– 
I де оди н а б о й два дні не– 

І Я 

Ділимося сумемою вісткою з РІДЛЄ40 і Знайомими, 
о м по короткій 1 тяжкій недузі, 

дня 25-го травня 1973 рому відійшов у ВДчнкггь 
на 73-му ронД життя 

бп. п. 
МИКОЛА ПЕТРИНА 

НоШпннй народився в селГ Морозовнчі, аов. ОииМр, 
Україна. 

ТІАНАХІЩА — у вівторок, 29-го травня 1978 р. О 
год. 8-бй am. в похорониооу заведенні Quum A Sons, 
35-20 Broadway, Long Island City, N.Y. 

ПОХОРОН відбудеться " середу, SO-то тралиш 19T8 
року о год. 9-ій pauo ів того ж похоронного заведення д о 
церкви св. Володимира, 82-га вул. в Н ю Норму, відтак 
на цвинтар св. Михайла в Ач,торії, Н. Н. 

В глибокому смутку: 

дружина — МАРІЯ 
дочка ОТ!ЖАШЯ з мужем РОБИРГОМ 
дочка ЛЇКГА з мужем ДЖОРДЛСОМ 
Чотири внуки і д в а правнуки 
братів: ВАСИЛЯ 4 СПВФАНА 
та ближчу і дальшу Родину в Украай 

Замість кпІтОа на .могилу 

бл. л. Василя Сабатюка 
зложили: 

(1) Фонд „Церква в Потребі"; 
(2) Фонд Збірника Підгасцької Землі; 

(1) (і) 
Темнкж Володимир, Торонто (Канада 520.00 
Окружний ІСом,'.тет ПГагасчам, Детройт, 9 0 А 
ПлОшка Богдан. Чикаго, :ША 
БЬтик Василь, Детройт, ЗСА 
Наум Василь, Отефаійя, Н ю Порк, З С А 10.00 
Стасула Яроаіаїв, Зеновія, Чикаго, ЗОА 
Даиилншип Петро, Марія, Рочеотер, З С А 6Л0 
Таарилачс (Роман, Г/льда, Тогроігто, (Канада 5.00 
Колісшп; Стефан,, Катерина, Детройт, ЗСА 10.00 
Палка ЕІЇГСІІ, Віра, Кліалемд, З С А 10.00) 
"Бойцуи Романі, АЗйіа, Торонто, Канада 
Кудла Володимир, Марія Емерсггбурґ, 

ВКанада 
Кшкілшннн Микола, Марія, Детройт, ЗОА 
Низ і о і: Ярослав, Марія, Детройт, ЗСА 
Кошнльовськнй Дмитро, Детройт, ЗОА 
Фурда Филимои, Михайліпіа, Детройт, ЗСА 
Полянськнй Мартин, Аіша, Детройт, ЗОА 9.00 
Чикета Теодор, Стефанія, Детройт, ЗСА 6.00 
ІЛупер Іван, Марія, Детройт, ЗОА 6.00 
ДДдупіик Пля-рій, Текля, Детройт, ЗСА 5.00 
Вииюра Броннслав, Павлина, Детройт, ЗОА 5 . 0 0 ' 
Мельнкковнч Петро, Аина, Детройт, З С А 5.00 
Діднк' Володимир, Анастазія, Детройт, ЗСА 
Сулима Дмитро, Марія, Детройт, ЗОА 
Береаюк Тизноо, Аіши, Детройт, ЗОА 
Москальчнн СтефаМія, Детройт, ЗОА 
Раквел Дарія, Детройт, ЗОА, 

' Палка 1'ааіі, Аятонина, ІСтіаленд, ЗСА 
Боярський Стефан, Софія, Чикаго, З С А 5.00 
Хміль Петро, Аіша, Детройт, ЗСА 5.00 

52о.00 
20.00 
20.П0 
20.00 
10.00 
110.00 
10.00 
10.00 

10.00 

10.00 
(10.00 
10.00 
10.00 
10.00 

6.00 
5.00 

5.00 
5.00 
5.00 
Б.00 
5.00 
5.00 

ПОДЯКА 
З волі Всевтшіього незюдівано відійшла у Ві-чність 

д”ня 8^го і;иішя 1973 року 
наша Найдорожча 1 ніким Неоасггупима 

МА МА і БАВЦЯ 

АННА”БРОДИК -
залишила нас без рідні, страшно пригнобленими. 

(Ми дулкити, що все що на світі, с прати нас, але так 
не було, бо вже н а першу актгку про смерть нашої Дорогої 
Мамні і Бабці, прийшли нам з поміччю наші щирі прия­
телі. Тому хочемо цісю дорогою висловити їм нашу щи­
росердечну подяку. 

В першу чергу щиро дякусмо Вігмж!опреаодобннм І 
Всечесншіим Отцям: о. Андрейчу-коіві,--за уд'.ло-,пш Ов. Тай­
ми Оливопооїазавшя, о. Паїаловвичеаі, о. Мудрому 1 о. ВДі– 
кавськомі за Панахиди 1 похоронні відправи та печатан– 
ня гроби-, о– Іванові Ткач^-кові за спецшльну Службу Бо­
ж у 1 Панахиду. Високапоаажалшм Паням і Панам: А. 
Врублеаськіій, М. Свл-ІЙ, І. Галазіац, І. Гошоасьїка, Ю. І 
Т. Урбам, А. Боднар, Л. Дармограй, М. Бігун, Н. Дорота 
з а поайч в часі нашого горя. 

Сердечно дякуомо д-рові І. 1 Л. Кнопкам, м ір . 3 . і Е . 
КорчнЦськкм, Панству А. і Р. Боднар, Панству К. 1 М. 
Кулька. Пш(отву К. і М. Бігун, Панству О. і В. Квасній 
з а кпітн. 

Щ и р а паша подяка Векм, що зложили овоі пожертви 
я а СлулЛи Ііожі, чи н а інші ігілі|в пааГять нашої Мамці. 
Всім, що прийшли шоддатн останніо прислуїгу' до похорон­
ного заведення, чи до Церкви, Всім, що писемно, чи осо­
бисто зложили нам свої співчуття, Всім, що свосю роз ­
р а д о ю І добрим словом старалися і стараються улегшнтя 
наші: горе. 

Сердечно дякучгмо Всім, що відпроваднлн Покійну н а 
Вічний Спочинок, багато з них залишили спою працю, 
ними були: о. НЬскюаськнй, Л. Рейнаровяч, д -р Л. \ А\ Л у ­
нів, д -р І. 1 Л. KtctHK, А. 1 Б. Саламаха, С. Затайкевяч, А, 
1 p.^Bjatatap. М. і П. Луців, К. М. В. Бігун, С. Бігун, М. Ооі– 
тій, І-”-Талапан, С. Рекшииська, Н. Дорога, Ю. Урбан, Л. 
і С. Дармограй, М. Огефашшнш. 3 . Колодій, М. Круг, П. 
Стйтич, М. Мирко, А. Теребецька, А. Дика, А. Юнь. 

Спенія.тьл^' подяку складасмо нашим дорогим кумам 
Люба І Стефаіюві Бігун з а їхню, так щиру помігч, хай ВЬе– 
могучий Господь иагородить Вас і Вашу родину крішшм 
лдоров'ям, а Пречиста Діва Марія хоронить Вас від всього 
злого. 

Яілцо ми когось ггромітулн. просимо вибачити. 
Щ е рал всім Вам наша щира подяка. 
Дякусмо похоронному заведенню Івана Сенька за пе– 

р е в е д е ш я похоронів. 
ОЛЬГА ПОДУЧХЮСЬКА - дочка 
ІВАН — зять 
МАРТА 1 НАТАЛКА - внучки 

Замість квл-ів на могилу 

бл. п. Іренн з Зарембів ї ї о дюк 
зложили в Скракіооах, Н. П. 

н а ,ДІеркау в Потребі": 
50.00 дол. 

Д - р Галина і Д - р Святослав Клюфас , 
25.00 дол 

Д-р Еміль 1 Ірина Клюфас 
Мгр. Михайло і Мір. Ірина Рубач 

20.00 дол. -, -
Д - р Олехсандер і Ярослава І'удвяк 

Ред . Ярослав 1 Ольга Заремба 
Мгр. Мирян і Марія Кузьма 
Д - р Клим Мельник 
Ьвк. Богдан 1 Оксана Федорович 

15.00 дол. 
Інж. Володимир 1 Діді Буггенко 
Д - р Богдан і Дарія Кміниневич 
Мгр. Іван 1 Мгр. Зірка Филипчак 

10.00 дол. ! 
Проф. Д - р Микола і Мгр. Мотря Богатюк 
Інж. Оснп і Яроолава Галій 
Мгр. Ьтля ГороденькиЙ 
Д - р Іван і Марія Заваліпсут 
Д - р МаркІЯН 1 Марія Клюфас 
Д - р Михайло і Марія Логаза 
Пані ЗОяа Маркопольська 
Паві Петро Манко 
О Ж О Ч С У 
Союз Українок, 85 Відділ 
Інж. Теофіль і Софія ФрацЬт 
Іиж. Роман і Надія Шаран 

5.00 дол . . 
Пані і Панове 

Григорій Базар 
Інж. Марко Бачицськнй 
Петро Башуцькнн 
Інж. Тома Боцонь 
Михайло Болозонсмшй 
Іван Бурам 

1 

.,, -' я. 

Михайло Буран 
Ярослав Веднчко 
Михайло Вовк 
Ішк. Роман Войтович 
Іван Волошюі 
Д-р Іван Гвозда 
Степан Грнщгк 
Василь Гусак 
Евген Гусак 
Микола Ґодмсан 
Онуфрій Грипа 
Осип Зачкеанч 
Михайло Калій 
З єн он Карпншия 
Павло Карпншин 
Іванка Ківерчук 
Іван Ковальчук 
Володимир Кравс 
Марія Крохмаліок 
Евген Крук 
Стелан Купровський 
Василь Лебедь 

Огенан Луцак 
Петро Луцншин 
Григорій Мавурик 
Е о с т а і ш Малпалір 
Володимир Мельничук 
Ілько Міггдаль 
Михайло Микитня , 
Микола Павлів ' 
Іван Иігуляк 
Григорій Пікулицький 
Павло Пічкур 
34 Пластовий Курінь 

Юначок 
Пластовий Гурток Юначок 

,.Ошнан Зілля" 
ОбВУА 
Василь РавлЬшо 
Володимир Реаюк. 
Степан Рекуляк 
Григорій СШЛІІ 
Іван СлонськиД 
Лев (ЛУСЯОВНЧ 
Ярослав Трач . ' 
Богдан Тнмях 
Евген Тишко 
Василь Фепцор 
Іван Щ у ш н я к 
Іван Щербаневич 

РАЗОМ ete.oo ДОЯ. 

П О Д Я К А 
З вол) Веег!шгнього підійшла влд нас, залгонаючн 

невтишимий білі, у наших серцях, '; 

наша Найдорожча 
ДРУИСШІА, МАМ1А, БАБУНЯ І ОВСТРА 

бл . П. 
ІРЕНА з ЗАБЕМБ1В ПОДЮН 

ЦІсю дорогою складасмо якнаАщирнпу подяку Всім, ' 
які в найтяжчих хвилинах нашого горя, прийшли нам з 
поміччю 1 розрадою. t t . 

Дякуємо за щирі, Із глибини душі висловлені слова 
співчуття 1 розради, Св. Отунсби Божі і спомин про По– 
нійну з В юних літ, ї х Ексцелеіщїї ВнсоколреоСвященно– 
му Кир Іванові Бугкооі. 

Дяцуомо з а слова слшчуття і Служби Бож) ї х Ехсце– 
лелгц'ії Кир Апдресаі Сапе.іякаві 1 Отцеві Професорові Пет ­
рові Чазеовй. 

З а відправлеіаія Панахид, похоронних обрядів, про­
щальні слова 1 особисту увагу для нашої родини в часі ва ­
шого гора, дякуомо ВсечесИшюму Отцеві ІПа^ибедвшпа 
Василеві Середовичеаі, а також Отцям ПротосресоІ П а в ­
лові ІПлірукові 1 Отцеві Пилипові Бумбароні. 

Високопрепадобним Сетерам Васнложикам ОтефаМД, 
Аіссчтьмі 1 Магдалнні, а також учительні Пана! фраМяо 
Пулюмбо з а Ов. О-гужби Божі, моливаи, ї х н ю участь у , 
похоронних обрядах, а також за участь приведеної НИМИ 
ішЛльцої молоді, складаоно щиру подяку. 

ЯНііайщнрішу 1 особливу подяку складасмо Панству 
Ярославі 1 інж. Осипові ГалСям з а Іхзпо щиру піддержку 
в годиш смертя нашої Найдорожчої Покійно! і в вашому 
горю. 

Щиро дякусасо Панові мір . Михайлові Середовячеві 
з а переведеопш жалобного прийняття, за слова' співчуття 
я і д імевіі ОДВУ і „Самопомочі" і за посмертну згадку. 

Щиро дянуомю Паням з ОЖ ОЧОУ за гарне'тДіготов– 
ленНя жалобного нршіняття. 

Д я к у о ю ОргаанзацН ОУЛіА з а чудові квіти і з а несен­
ня домоашш. 

Дякусмо за слова співчуття під час жалобного прнй– 
нягстя Панові Проф. Д-ц)ові Іванові Гпооді — від УККА, 
Паїні Ярославі Гудзяк — від СУА, Панові Миколі Пав– 
лову — від ООЧОУ, Панові ІІЕК. Ореотові Гріщнкові -
в ід СУМА, Панові мгр. Іллі Гародецькому — в\д Ради 
Мирян, Панові Іванові Нігулякош — від громадянства. 
Пал. Клнр'і БруНець — від прааославіюі громади. 

Особливу подяку складасмо Дрогому Редакторові Яро– 
слагайгпі Зарембі, який так заоротпляво промовляв віл на­
шої Родини 1 Д-роай Маркіанові Клюфасові, ЯКИЙ промов­
ляв від родннн Клюфасів. 

Дякусмо Папам Хористам, які співали під час Пана­
хиди і під час похоронних обридлі. 

Дям)'вмо Панові Ількові Мішдалеві 1 Панові Володи­
мирові Мельничукові з а переведення збірки на „Церкву 
в Потребі". 

Щ и р у подяку складасмо з а колдолешгійні вЬнтн, з а 
численні співчуття, ямі надДйшли з далека І ̂ . б л и з ь к а , . 
о а чудові ісвлн. з а Ов. Служби Божі, з а м о л н Ц Ь ґ з а д а т ­
ки на „Церкву в Потребі", на ФКУ, ва журнал ^Оаятпа^ І 
н а інші дабродШні цілі. ^ . v, 

Дякусмо Воки, які прибули з далека 1 з близька, щоб 
віддати останню прислугу Покійній. 

Щ и р о дякусмо ВЮй УкрайаськЯі СвракюзьКш Грвма– 
д і з а таке величаве прашалвш Покійної. , ,-– t:'; 

Дякуомо похоронному заведенню пана Педоа Манка 
з а дуже старанне переведення астаня2х прислуг для на­
шої Найдорожчої Покійної. 

Д і ї ГВ.АН -ir'J!fpk 
Д - р ГАЛИНА г-ь донька 
і Р І Д Н Я 
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Institute of History and Art 
1 2 5 W a s h i n ^ o n A v e n u e , A l b a n y , N.Y. 

П о ч а т о к о г о д . 3 : 3 0 п о п о л у д н і 
Пераянродаж квитків: 

Koiody і Нора, 465 Third St.. Troy. N.Y. Tel. 273-8579 
Romanatlon .Jewelers, 83 Third St., Troy, N.Y. 
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Увага! Албанії і Околиця! Увага! 
Театр у П'ятницю піц кер. Володимира Шашароєеького 

ВСЕ ПО-СТАРОМУ 
співомовки в двох ЧАСТИНАХ 

В гпюгрвГ'гі: веселі скечі, жартівливі дуети, вюиологн, настроєві піееяькя та Інше. 
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ЮЛІЯ ШАШАРЧ)ВСЬКА 
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ВОЛОДИМИР МЕЛЬНИК І ш. 
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Володимир Шашаровськнн ^ 

Акомпаньямент: 
Галя Поритко 
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N.V. State Council on the Arta. 
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Ф Р А Н Ц І Я Ж М І Ж Н А Р О Д Н І М 
І В Н У Т Р І Ш Н І Й П О Л І Т И Ц І 

(Закінчення зі crop. 2-ої) 
ни мають гарантовані дого– (комуністичної) партії, дійш– 

„СІЧОВИМ СТИЛЕМ" 

ворамн високі ціна. Цнм о– 
собливо задоволені хліборо­
би Франції, і уряд мусить 
обороняти таку чудернаць 

„ ку систему, щоб не постави– 
ї ти. проти себе сільської люд– 

аости. 
f 3 почину Москви іде під– 
I /кутова до двох "міжнародних 
| конференцій: одна в Гель– 
I сінках (Фінляндія) мас те– 
I иу — безпеку проти війни, 

друга (у Відні) має розгля­
нути справу о б м є ження 
зброєнь. Париж до обох кон­
ференцій ставиться негатив­
но, бо вважає, що рішення 
тих конференцій привели б 
до забезпечення переваги в 
світі двох великодержав — 
ЗСА та СССР, і менші дер­
жави мусілн б коритися 

ш тим двом імперіям. Уряд 
І Франції боїться, що може 
І нантатн пора, коли Вадіинг– 
! тон забере свої збройні си– 
' ли, розташовані в Західній 
І Европі, і тоді Европейські 
І країни, не мавши власних 
! сил, попали б в залежність 
І від Москви. Тому Франція 
І збільшує свою атомову 
t зброю, робить дальші експе– 
! риментн - вибухи в Тихому 
І океані, хоч цнм викликала 
і проти себе протести в світі. 
' В цій політиці уряд Франції 
І йде в одній лінії з комуніс– 
I тнчним Китасм. Чи догово– 
а риться ТЦмпіду з Тітом у 
! всіх згаданих справах і чи 
3 „сердечна згода" завершить– 
I ся об'єднанням атомових 
І сил обох держав під сліль– 
I иою командою ? 
^ У внутрішній політиці 
а Франції настас перед при– 
4 ходом літніх вакацій затиш– 
' шя. В березні відбулися вн– 
I бори, що принесли зміни в 
І парляментГ: п а р т і я де 
J Голля втратила свою абсо– 
. лютну більшість. Перед ви– 
j борами провідники урядової 
4 партії та їх прихильники в 
J суспільстві переживали тур– 
іботні дні, бо боялися пере– 
^моги бльоку соціялістів з 
'комуністами й лівими ради­
калами,, Т,рй. експеримент — 
запрягти в один віз слона і 
коня — був наперед засу­
джений на неуспіх, бо й сам 
лідер СОЦІАЛІСТИЧНОЇ Партії 
Міттеран боявся перемоги 
разом з комуністами: ад– 
жеж в разі перемоги цього 
бльоку дійшло б до кризи в 
самій конституції держави. 
Президе^пфіг би відмовити­
ся призначити на уряд пре­
м'єра кандидата найбільшої 

ло б до нових виборів. А ко­
ли б президент погодився на 
комуніста - прем'єра, то 
як би могли правити держа­
вою демократи - ебціялісти з 
комуністами - диктаторами? 

Для Міттеранової партії 
ця поразка в виборах до пар­
ламенту була великою, пере­
могою. В виборах 1969 р. 
Соціалістична партія мала 
на всього 5 відс. усіх голо­
сів, а, р. 1973 — коло 26 
відс, отже — догнала в цьо­
му партію комуністів. 

Господарство Франції ус­
пішно розвивається, і дово­
диться привозити на роботу 
людей із різних країн: ара­
бів, негрів, еспанців, юґос– 
лавїв, португальців і т. д. Є 
їх до 3 мільйонів. Ця маса 
чужинців викликає різні не­
сподіванки, бо чужинецькі 
робітники не записуються 
до професійних спілок і по­
падають під вплив усяких 
спекулянтів, що деруть з 
них гроші за приміщення, 
харчування тощо. Невишко– 
лені робітники дістають гір­
шу плату, ніж кваліфікова­
ні, і так сталося недавно, що, 
вони учинили страйк у 
найбільшій державній авто– 
фабриці Рено і в інших під­
приємствах. Таким чином, 
цей „революційний рух" пі­
шов над голови комуністів, 
що присвоїли собі ролю „о– 
боронців пролетаріяту". 

Уряд президента ПОмпіду 
мас конфлікт з студентами 
високих шкіл. Міністер війни 
Дебре, завзятий мілітарист, 
хотів кликати до військової 
служби студентів, не давши 
їм можливості! закінчити 
навчання. Казано, мовляв, 
мусить бути рівність між у– 
ченими і иевченими грома­
дянами. В принципі — доб­
ра ідея, але непрактична, бо 
студент університету, перер­
вавши студії на рік або й 
більше, ,,вибивається з колії" 

мусить з трудом, після 
служби у війську; доганяти 
втрачене. Страйки, Демонст­
рації студентства примусили 
уряд іти на відступ у цій 
справі. 

У Франції пишуть і гово­
рять про так звану „аферу 
Вотергейту", що наробила 
шуму в Америці. Методи 
підслухування у Франції такі 
поширені, що тут люди аж 
дивуються: мовляв, амери­
канці роблять „багато гала­
су з нічого"... 

Viator 

С Л І Д А М И „ У К Р А Ї Н С Ь К О Г О 
К О Л І О М Б А " В Б Р А З И Л І Ї 

(Закінчення зі crop. 2-оІ) 
теку й кемпус санта - ката– 
рінського' Університету. Про 
Лнсянськцго не знайшли ми 
жадних матеріалів. Можли­
во, що воян-'с в Губернатор­
ському Арг-Я'ві, але за слова­
ми професорів, що ного зна­
ють, він не впорядкований 
і не скаталогований, а тим 
самим недоступний для до­
слідів. ..' , ;.і 

Отак 'довелося оглянути 
тільки місця, в яких перебу­
вав Лисянськнй у 1803 p.: 
саму столицю Флоріянопо– 

ліс, північну затоку, де зая­
корились „Надежда" й „Не­
ва", палац губернатора, ос­
трови Анятомірім, Арворео й 
Гале й — на від'їзному з 
Санта Катаріна 13 травня — 
напитися свіжої води з во­
допроводу в Сан Міґель, із 
якого пили воду фон Кру– 
зенштерн, Лисянськнй та вся 
залога під час перебування 
на острові в 1803 р. 

Флоріянопіль 11-13.5.1973 

АЄВВЄі|ЄРАРХ У Щ Е г Ш И СТАВ 
ПОЧЕСНИМ ГРОМАДЯНИНОМ СТЕЙТУ 
ВІСКАНСИН ТА МІСТА МІННЕАПОЛІСУ 

(Закінчення зі crop. 1-оі) 
стантнна об'єднує також мо–, спадщини передав Блажен– 
лодь вже навіть з 4-го поко– і нішому княжий дар лнібо– 
ління, відзначається живою і ви в сумі 5.000 дол., з якої 
діяльністю, плекає обрядові j то суми припадає по 300 до– 
традиції і гордість за своє лярів на одну родину, а це 
українське походження, в також мабуть своєрідний pt-
Чому допоміжний с редаго– корд одноразової жертвенно– 

ЦГАІТМІМТ ІТОІВ 
І 8 Е . 1th SU 

ТИ. ( ;к 3-3550. NewVorklOOoe 
БІЧНІ ЗОЛОТІ П Е Р А Нін. 
м:цжи „МОИТ БЛЯНК"; гу­

цульська різьба, ксрахіка, 
вишники. 

Чемпіонська гаківкова дружина „Ч. Січі" в сезоні 1972-73. 

Наголовок цього допису 
ми запозичили від радного 
м. Нюарку — М. Боттоне, 
який в товаристві заступни­
ка мейора Гібсона, Дж. Фрі– 
зіна, взяв участь в прийнят­
ті, що його влаштувало УСТ 
„Ч. Січ" для своїх гаківка– 
рів, 27 березня ц. p., в домі 
Т-ва. Питання, що таке „Сі­
човий стиль", поставив чле­
нам Управи „Ч. Січі" — М. 
Боттоне, після кількагодин­
ної гутірки, в якій члени Уп­
рави інформували цих виз­
начних американців про іс­
торію і діяльність Т-ва та 
про окремі факти історії Ук­
раїни. Присутні на цьому 
прийнятті були теж члени 
Президії Гаківкової Ліги Ю– 
ньйон Кавнті, майже усі чле­
ни міських урядів міст Юнь– 
йон і Вестфілду. „Лекцію" з 
історії України, ініціював са­
ме член Президії згаданої 
ліги, який признався, що до 
цього часу не знав, що га­
ківкова дружина „Ч. Січі" є 
справді українською, уважав 
їх за „російських козаків". 
Отже приємно, що з нагоди 
святкування успіху своїх га– 
ківкарів, Управа УСТ „Ч. 
Січ'" здобула теж успіх в 
правдивій інформації м і ж 
визначними американця м и 
- про українські справи. Ці 
інформації дуже радо і при­
хильно прийняли наші гості. 
Якщо йдеться про відповідь 
М. Боттоне то вона звучала: 
,,жертвенна і важка праця з 
молоддю, що кінчиться ус­
піхами - чемпіонатами". Ця 
відповідь дуже підходила са­
ме на цьому прийнятті і нею 
захопилися усі амерпкансь 

,кі гості. 
Гаківкарі - чемпіони „Ч. Сі­

чі" свій П сезон закінчили 
справжнім „Січовим стилем". 
Українці любителі гаківки Е 
Ню Джерзі вже знають, ще 
так в гаківковій Лізі Белі 
Скейтерс, як і Гаківковій Лі­
зі Юньйон Кавнті „Січови­
ки" підтвердили їхні намірі' 
здобути чемпіонати і чаші 
„плей оф". Найбільша зас­
луга в цьому належить про­
відникові дружини Петров: 
Семенюкові та тренереві Дж 
Квінові. До пари їм і абсо­
лютна більшість змагуніг 
„Ч. Січі", — всі студенти ко­
леджів. Воротар І. Барбадин 
захищав ворота для обидвох 
дружин в їхніх лігах і не 
пропустив жадних змагань. 
В лініях дефензиви відзна– 
чався Б. Сурович, який особ­
ливо при втраті змагуна до 
„карного ложа", часто вклю­
чався до офензивних дій і 

І 

УВАГА! 
ЧУДЕСА З А ЧУДЕСАМИ! 

ВИ ВЖЕ НАПЕВНО ПРО ТАКІ ПОДІЇ СА­
МІ ЧУЛИ І ЧИТАЛИ В ПУБЛІКАЦІЯХ, ЯК 
"LOOK", "UFE", "NEWSWEEK", "TIME"; I 
ДРУГІ. МАСТЕ НАГОДУ ТЕПЕР САМІ ТЕ 
ПОБАЧИТИ. 

MORRIS CEUULLO, ЗНАМЕНИТИЙ, СВГГО– 
в и и п р о а о в а д а и к , я к и й Н Е Р А З ЗГРО­
МАДЖУЄ БІЛЬШЕ ЯК 100,000 НАРОДУ 
НА СВОЇХ БОГОСЛУЖЕННЯХ, ТЕПЕР 
ПРОПОВІДУВАТИМЕ ЧЕРЕЗ 5 ВЕЧОРІВ 
У НЮАРКУ. 

ПРІІВЕДГГЬ ІЗ СОБОЮ ХВОРИХ, РОЗЧАРОВАНИХ І БЕЗНАДІЙ­
НИХ. ХРИСТОС Є ВІДПОВІДЬ НА ВАШІ НЕДОМАГАННЯ. 

ЧАЧЗІВОГОСЛУЖЕНЬ: 7:80 ВЕЧОРА 

МІСЦЕ: NEWARK SYMPHONY HALL 

АДРЕСА: 1020 BROAD, NEWARK, N.J. 

ДАТА: ВІД 28-го ТРАВНЯ ДО 1-го ЧЕРВНЯ 

(ВІД ПОНЕДІЛКА ДО П'ЯТНИЦІ) 
4,000 ВЗАГАЛІ Б К И І Л А / Ш И Я МІСЦЬ! 

здобував цінні голі. Поруч 
нього надійно грали: Р. Се– 
менюк, Буняк, І. Сурович 
Залізко і тренер Дж. Квін. 
Сильними виявилися ліні, 
нападу, які були пострахом 
для усіх противників. Ліде­
рами були: Марко Будииі; 

— в'юнкий і надзвичайно за 
взятий, „джетово" швидкії;. 
Валентин Олійник, працьо 
виті брати Соловей, високиї" 
на зріст і фізично сильний 
Петро Мельник, молоді де 
бютаяти Є. Семенюк і 3. Се 
манишин, тактично зааваи 
сований Орест Лебедь, хоі 

До дружини включився в кі 
нцевій фазі сезону то в за 
гальному у великій м і р і 
спричинився до успіху. Без 
доганно, поруч згаданих, ви 
конувалн свої завдання, Д 
Квін, Т. Фегер, П. Меле, Ку 
зів і врешті Масій і Гудак 
На льодових аренах Ни 
Джерзі спущено прапо р І 
змагань — сезон закінчився 
І вже, гаківкова ланка „Ч 
Січі" приготовлясться до на 
стуггаого сезону. Зарезерво 
ваио, коштом 350 дол., льо 
дову арену Бренч Бруку н; 
тренінґн. Гаківкарі ,,Ч. Січі" 
не хочуть залишитися одно 
разовими чемпіонами. ЩоГ 
це осягнути, треба підготов 
лятнея і підготову розпочн 
йатн вже тепер, вже сьо 
годні. 

О. Твардовський 

Офіційний кінцевий показ­
ник табелі гор Гаківкової Лі­
ги Велі Скейтерс —1973 рік. 

жати українських спортов– 
ців у їхній важливій місії. 
Нехай гості ЗСА повезуть 
до Европн назад імпозант­
ний спомин про активність 
українців у спортовому жит– 
гі цього Континенту. В прог­
рамі турне „Армінія" відбу­
де B` ЗСА ще такі зустрічі: 
в Коннектикет з професій­
ним клюбом ,,Вайлдкетс", 
Балтиморі з місцевим профе­
сійним клюбом „Бейс", Бос­
тоні з .,Асгрос", дальше з 

і П Збірною ЗСА і на закін– 
і чення 10 червня з славним 
І Зразилійськнм клюбом ,,Сая– 
I гос" - Пеле. 

Обидві дружини ,,АрмініГ' 
і приїжджають під проводом 
! адміністрації в особах: Кро– 
| кел, Гільпорта, Бітнера, Но– 
і гормана — тренера і Штай– 
! нерта — масажиста в таких 
j складах: Гофман. П. Блока, 
і Гільдебррандт, Штірц, Брці, 
І Касперські, Дамянофф, Ге– 
I іьсдорф, Прайс, Вегнмаер, 
\ Кляйн, Міттендорф, Квот, 
! Сісе. Дж. Блока, Штеґмаср, 
\ Зрікен. 
j Склад юнацької дружини: 
\ Польмаср, Гільтке, Погль, 
І Веллс, Германн. Даус, Миґ– 
і лер, Нойманн, Боден, Фрісе 

Пост. Гендерян. Ґрібовскі. 
Керн і Фоне. Обидві дружи­
ни ,,Ч. Січі" виступлять в 
підсилених складах. 

О. Твардовський 

ванни і видаваний молоддю 
різних генерацій журнал 
„Тризуб". До суботньої шко­
ли ходить 80 учнів; за ста­
тистикою в парафії на 220 
родин є 359 дітей і молоді у 
віці до 21 р. життя, що ви­
магає особливо уважної пра­
ці для її збереження. 

По полудні відбулося ар– 

рафії. 
Перебування нашого Пер– 

воісрарха в Міннеалолісі бу­
ло відзначене в усіх трьох 
місцевих щоденниках, а мі­
сцеві телевізійні станції пе­
редавали кожночасно в но­
винках картини з відвідин 
Первоіорарха з дуже добри­
ми коментарями, називаючі! 

хиеренське б л а г ословення \ голову нашої Церкви 
започаткованого при пара– їнським Патріярхом". 
фії музею. Після благосло– В четвер вранці Блаженні– 
вення о. парох д-р Кнапп ший з Владиками і свяще– 
представив Блаженнішому никами відслужив ще Святу 

\ф Різав ^ 
І И І Н І Н И І І І І Н Н Н І 

УЩЛЛСЬХС ВиСЛЛЖиЛ' ЬЮ(Иі 

ROMAN PARUE ІЇ.Ш 
141 tod Avenue, New ї и і Л Cli j 

TeL: (212) 476-7430 , 
В Н С Н Л А Є П А Ч К И 

S ОДЯГОМ і Х А Р Ч А М И ш 
УКРАЇНУ і до СССР. МІМА в 
на складі все потрібне до ва– 
rti.iKii. Пос-млаоїо також РУБ– 

1 .IJ2BI ЦКРТИФІКАТИ 1 прнй– 
| яасмо ПАЧКИ д о ПОЛЬЩІ 
j (також вживані речі) . Уряд. 

укра– І години: від понгд. до cj-ботя 
j 8:30 - 6:00 веч. В неділю від 

10 до 2 по йол. 
Ф а х о а а о х х а а х х х 

запропоновані ініціяторами 
пляни розбудови музею. Інж. 
Ґ. Смулка, з'ясувавши ролю 

Літургію, після якої від'їхав 
на летовнще, де відбулися 
ще сердечні проиіання і в 11 

музею у збереженні нашої і год. відлетів до Детройту 

Різне 
Чорноморська Січ 
Вейн ,,СІннерс" 
Лінкольн П-к 

,,Флаерс' 
Кіннельон Г. К. 
Мавтнн Лейкс Г.К 
Пассеяк Велі Г К. 

гор 
20 
20 

20 
20 
20 
20 

точої; 
38:7 
ffl :9 

26 :Ї4 
14:26 
12:2Р 

4:36 

„Чорноморська Січ" — 
„Армінія" Білефельд, 

Західна Німеччина 

Ці престижеві, міжнародн: 
змагання, відбудуться в су­
боту 2 червня ц. p.. о год. 
7:30 вечора на футбольному 
стадіоні Фарчерс Гров в Ю– 
иьйон, Ню Джерзі. 

Це вже 7-мі в історії УСТ 
,,Ч. Січ" міжнародні змаган­
ня, цим разом з відомим в 
Европі професійним клюбом 
„Армінія", який' прибуває із 
Західньої Німеччини на дво­
тижневе турне по Східніх 3-
СА. Після усунення його г 
,,Бундесліґи" в минулому ро­
ці, цей клюб під сучасну по­
ру виступає в Західній групі 
„Регіональної Ліги" Захід­
ньої Німеччини. 

Футбольне турне ,,Армінії" 
відрізняється від інших сві­
тових клюбів, тим, що цей 
клюб приїжджає із своїм до– 
ростом, юнацькою дружи­
ною, в складі якої виступає 
кілька талантів, репрезента­
нтів юнаків Західньої Німеч­
чини, що є одною з найкра­
щих в Европі. Отже, цнм ра­
зом, вперше відбудуть свої 
міжнародні змагання теж і 
юнаки „Ч. Січі", що буде ок­
ремою атракцією тісї спор– 
тової імпрези. Змагання ю– 
нацькнх дружин відбудуться 
о 6-й годині вечора, перед 
грою старших дружин. 

Цю велику міжнародну, 
спортову імпрезу, УСТ ..Чор­
номорська Січ" влаштовує 
не тільки для зміряння сил 
українських футболістів з 
чоловими спортовцями За­
хідньої Німеччини, але й від­
повідної популяризації укра­
їнського імени. Про цю зуст­
річ очевидно, писатиме аме­
риканська, німецька і іншо­
мовна, загальна та спортова 
преса, появляться рецензії в 
спортових журналах Захід­
ньої Німеччини. Сподіваємо­
ся, що українське громадян­
ство з численних міст — Ню 
Джерзі, сусідніх в Ню Нор­
ку і Пенснльвепії прибудуть 
на цю зустріч, щоб піддер– 

ДО ДОГЛЯДУ д и т и н и 
(BABY SITTER) 

І ДЛЯ ПОМОЧІ МАТЕРІ 
Побажало студезггку гайскул 

або коледжу. 
Телефонувати вечорами: 

(212) 724-4011 

ШУКАЮ 
ПРИМІЩЕННЯ 

житлове або торговельне, ва 
першому поверсі, 2-3 або 4 
кімнатне, на 7-ій, 8-ій або 9-1" 
вул. в місті Ню Иорку. Пону– 

кн прошу подавати: 
телл. '228-2976 

після 6-ої години веч. 

ДО ВИНАИМУ 
в Джерзі Ситі, 2)^, З і 4|72 

КІМНТ. АН4РТМБЯТ 
Будіпюк з владою, кахлеві 
лалнички. ігазпроти укр. кат. 
школи — 546 Bergen Avenue 

Jersey City, N. J. 
" Тел.: 

451-S396 or 432-5879 

Atta in M a x i m u m Dol lar 
T r a d i n g b e v e r a g e W i t h Our 

C o m m o d i t y Opt ion P l a n 
As an example you can obtain through us a Special 
190 day Straddle or Double option on 10.000 Troy 
ounces of Silver for 52,250 tand possibly profit either 
way market moves up or clown without buying The 
Commodity Contract`and.facing the potential risk 

of a sell out or margin call. 
Call up at (212)-431-6530 for further details of write 

for our explanatory brochure to Dept. PI . 

PALOMAR 
TRADING CO. 

COMMODITY OPTION DEALERS 
105 Hudson Street New York, NY. 10013 

(212) 431-6530 

" Business Opportunity e 

МОТЕЛЬ-ГОТЕЛЬ 
18 модерних "housekesping" 
Кімнат в мотелю. 40 KiX .̀ го­
тель. 40 X 70. СТалеВНЯ Г)Ш СЙн. 
Дім ;і і спальнями, 6 акр. зем– 

А. В доброму стшО, Олнз. 
Союз ВКИ. S75.0O0. 

КОРР nf KKFtHON'KSO\. - \ .Y . 
Dial 914-626-7Г.0О 

НЕМА TO ЯК ПА 

|| Funeral Directors || 
Theodore WOLLNNiN,m. 

Іімроістор 
ІіАхорошіпго , ' і а м д и п а 

123 Kaet 7th Btreet 
HCW YOKE. N.Y. lOOtt 

TrL: OK 5-J437 
СХ)ЛІДНА ОВ('ЛГГ/ 

REAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОД.\ТИ АБО КУПИТИ 
БУДИНОК, БИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 

звертаЛтесл до 
УКРАЇНСЬКОЇ ФІРЛІИ 

ОЕМІХ1 KGMA, ESTATE CO. 
98 — Second Avenur 

New York, X.Y. Tel.: 477-вМЮ 

НА ПРОДАЖ 
І Р О Д . ДІМ 

в КЕРГОНКООШ, Н. И. 
З спальні, модерна іранча. 

S28.000. 
Тел.: (914) 626-7859 

ДІМ на ПРОДАЖ 
в НЮАіРКУ, Н. Дж. 

Околиця укр. церкви св. ИвА– 
на, в кімнат, в доск. стаїй, мо­
дерни кухня і лазннчкд, вкл. 
КИЛИМИ під стіни до стінн. По­

міркована ціна. 
Тел. 374-0991 

С 0 Ю З І В Ц І ! 
ОСЕЛИ 
УКРАЇПСЬКОГО 
НАРОДНОГО 
СОЮЗУ 
Найкраще місце 
єіщпогипку і вакацій 
в Кетекильеьких горах 
біля м. КЕРГОНКСОН, Н. П. 
З а м о в л я й т е м і с ц я 
з а в ч а с у н а : 
КІМНАТИ - НА НЕЗРІВНЯНІШ 
в а к а ц і я в л й п о б у т 
НА СОЮЗНИЙ 

Гірська природа, відновлені ісі.мшітн. до­
лані т і кухня, 5 тонісовігх кортів, від он -
ваакові площі, олімпійського розміру fta-
сейлї, мистецькі і роз вагові і .мир сан, заба– і 
ва та багато Інших удогідисіш. 

Дитячий Т а б і р 
Діти у віці 7-11 p., який триватиме: 
для ДІВЧАТ -

від 23 червня — до 14 липня 1973 р. 
для ХЛОПЦІВ -

від 15 липня — 4 серпня 1973 р. 
Теиісовнй Т а б і р 
ХЛОПЩ і ДІВЧАТА (12-18 p.p.) 
від 23-го до 30-го ЧЕРВНЯ 1973 р. 
К у р с и 
У к р а ї п о з п а в с т в а 
від 5-го до 29-го СЕРІШЯ 1973 року 
Ім'я 
1 прізвище 
Адреса „ 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРККНИК 
ЗаОмпсті^я Похоронами 

в BRONX, BROOKLYN. 
NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА. 

PETER JAHEMA 
129 EAST tt STREET 

NEW YORK, N.Y 
)k^(-"i 4-2568 

LYTWYN it LYTWYN 
UKRAINIAN л 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere In New Jersey. 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
F.Ssex 5-5555 

S I M i O W S K Y 
FUNERAL SERVICE 

SSOT Boston Rd. 
NEW YORK, N Y . 10W9 

Ir!.: HSS-2475 
Д и р е к т о р П О С Н Ф 

C Е Н К О В С Ь К И Н 
Завілус аліинтуваииям по– 
хорпиін п каплицях, поло­
жених п кожнім районі 
міста. Похорони по кіО!– 

иалі,іші цінах. 

ВІК Член УИС, Відділ 
ЗНАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ: 

Слабо rj Задовільно гп Добре Q 
Залучую на рахунов оплати 5 

(Повна оплата курсів — J150.00. Полгжиігу 
належности треба вплатігта Із апліка– 
т с ю ) . 

ЗАМОВЛЕННЯ ВИСИЛАТИ: 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
KertKrakson, N.Y. 12446 Тел. (914) 626-5641 

даааагхжжхжджгджпаардаа 
ЧИ ВАША ДИТИНА ХОДИТЬ ДО УКРАЇНСЬКОЇ 
світлички; ЗВЕРНІТЬСЯ у ЦІЙ СПРАВІ ДО 

ВИХОВНОЇ РЕФЕРЕПТКИ ВІДДІЛУ СУА, ЩО Є 
. У ВАИПП МІСЦЕВОСТІ. 

ХХХТХХХХХГХХХХХХХХХХХІ\їГТХТТТГТТТТХТТХТГХТТ7 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається Похоронамж 
в стейті NEW J E R S E T . 

Ціни приступні д л я всіх. 
Обслуга чесна ft найкраща. 
У випадку смутку в родиш. 
кличте, як в день, таж 1 

в ночі 

WILLIAM F. 
RASLOVVSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 

TAP3AH, 4 . 6939. Гелікоптер прилітає по Тарзана 

І 
' : 

жак 

- Твоя чародійна скринька 
мас велику магічну силу! 
Небесна машина почула її 
голос і надходить — ось те­
пер! 

- / -

Але ми воліємо вбити чо­
ловіка, який пошкодив твої 
ноіги, як дозволити, щоб не­
бесна машина забрала його! 

Це краще для Африки, 
друже Міті, післатн його до 
Момбузі — як переляканого 
в'язня. 

Ходи, Тарзане. ми занесе­
мо тебе до небесної машини... 
може вони мають лік, який 
зробить еильними твої ноги! 



8"S 
ЄВ0Й6ДА, СЕРЕДА, 30-го ТРАВНЯ 1973 Я W, 

W.1.1 \ ' . Н " ' " ESS 

TEMPORA MUTANTUR ЕТ NOS 
MUTAMUR Ш ILUS 

(Уривок-з програмової доповіді, виголошеної на , 
'Всеодумінському Надзвичайному З'їзді ` 

25-го листопада 1972 р. в Детройті) 

...Нам потрібно впорядкувати, в першу чергу, систему 
історичної тяглости членства. Нам потрібно винайти спо­
сіб, який, у висліді спричинився б більше й сильніше за­
тримувати членство ОДУМ'у, не звертаючи уваги на вік. 
Нам потрібно винайти спосіб, який зобов'язував би кожно­
го члена жити й розвиватися разом з організацією. І тут 
насуваються латинські слова, під гаслом яких відбува­
ється сьогоднішній З'їзд "Tempora mutan tu r et nos mutamur 
in illia", що означає: часи міняються і ми змінюємося з 
ними. Нам потрібні члени з різних фаз життя - старші і 
молодші, щоб з'єднати те. що старші вміють з досвіду, а 
молодші зможуть легше зробити. Така синтеза й буде за­
порукою зцементування організації і затримання її силь­
ною для майбутніх поколінь. 

Щоб все це осягнути сьогоднішній провід ОДУМ гли­
боко зрозумів потребу деяких змін у структурі нашого 
Об'єднання. Зміни ці не є революційного характеру. Вони 
не змінюють засадничого ядра організації. Метою їх є скрі­
пити це засадниче ядро, щоб наступне чверть століття існу­
вання ОДУМ'у в цілості проходило в праці, а не в шукан­
ні. Одна з найголовніших змін — це введення ступеня 
старшого виховника ОДУМ. 

Одумівсць у новому світлі 

Праця в ОДУМ і з членством ОДУМ мусить бути 
майже фаховою. Ступень старшого виховника це не є озна­
чення віку — це є означення й оцінка праці даної особи, 
яка, присвятивши себе організації, виконала всі вимоги, 
встановлені нею й осягнула мету не лише для себе, але 
й для ОДУМ. Ступінь старшого виховника — це посвята 
організації й осягнення знання і вміння керувати й роз­
будовувати ОДУМ. Ступінь старшого виховника — це в 
першу чергу велика відповідальність і тяжка праця. Це 
не каста внбранців за формою н самозадоволенням, бо цей 
ступінь не надається, тільки осягається. І нарешті ступінь 
С.В. — це не привілей. 

Система ступеня С.В. мусить бути виправданою фор­
мою систематичної виховної діяльности. І якраз це й буде 
одна з запорук не тільки тяглости історичного існування 
нашої організації,але разом з тим і допливу нового член­
ства. Бо одумівець зі ступенем С.В. - це не тільки дійсний 
чи старший — сеньйор член ОДУМ'у — це одумівець з 
досвідом, знанням, організаційним хистом і найголовніше 
- авторитетом. 

Інакшими словами^ керівництво нашого Об'єднання 
завжди мусить бути в руках людей, які віддали н готові 
віддати частину свого „я" нашій організації. Сьогодні 
ОДУМ спроможний не допустити припадкових людей на 
провідні становища, які за місяць свого урядування змо­
жуть знищити те, що забирало роки для створення. 

В одному з листів до членів ЦК ОДУМ'у голова ЦК 
д-р Ю. Криволап писав: ..Пам'ятаймо, що Коші Старших 
Виховників не є запляновані, як "social clubs", але як гру­
па ділових, працьовитих, відданих людей, людей, які бу­
дуть свідомі своїх обов'язків". 

Отже боятися поняття ступеня старшого виховника 
немає чого — бо це не є оті старші віком, отой ,,естабліш– 
мент", це провідники нашої організації з найвищим сту­
пенем відповідальносте. І на це має право кожний одумі­
вець від 18-ти років життя. Знайти провідників, заставити 
їх працювати для збереження української людини на емі­
грації й для визволення української людини в Україні — 
це основне завдання керівних органів ОДУМ'у в теперіш­
ньому й майбутньому етапах нашого Об'єднання. Ось в 
цьому аспекті потрібно робити зміни в статуті і правиль­
никах нашої організації. 

0. Шевченко 

З ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНОСТИ ОДУМ В ЗСА 

Підготсза до Зустрічі 
Цьогорічна Зустріч оду–. 

мінської молоді зі старшим 
громадянством Канади і ЗСЛ 
відбудеться перший раз в; 
Чикаго. Філія ОДУМ в Чи– 
Ваго — це найактивніша Фі– 
лія в ЗСА і вона займається 
підготовою й переведенням І 
цілої Зустрічі. 

Присвята цієї події досить 
оригінальна. В цьому році на 
основі доступних і відомих 
історичних джерел мішає 800 
років існування одного з 
найголовніших українських і 
міст своєю красою природи 

„І національного розвитку, 
ім'я якому Полтава. 

З місцевих членів Філії і 
створено Діловий Комітет, 
що його очолив голова Го– j 
ловної Управи ОДУМ в ЗСЛ 
Олексій Пошнваннк. Присту– 
плено до остаточного оформ– і 
леяня Почесного Комітету. 
в який входитимуть визначні 
українці міста Полтави. 

Згідно з провізоричною , 
програмою початок зустрічі–! 
свята відбудеться в суботу. 
1-го вересня ц.р., напередод– | 

ні Дня Праці. Вдень відбу­
ватимуться міжфілійні спор­
тові змагання на місцевій 
атлетичній площі. Увечері 
відбудеться величавий кон­
церт, на якому виступлять 
мистецькі одиниці ОДУМ'у. 
Концерт розпочнеться вступ­
ним словом про Полтаву. Ми­
стецькі точки і строї будуть 
відповідно віддзеркалювати 
характер Полтавщини. 

Після концерту відбудеть­
ся товариська вечірка учас­
ників зустрічі у власному 
приміщенні Філії. 

В неділю 2-го вересня — 
збірка в одностроях всіх оду– 
мівців на площі собору св. 
Володимира. Всі одумівці ор­
ганізовано візьмуть участь в 
урочистій Еогослужбі, яку 
очолить визначний полта­
вець. Митрополит Українсь­
кої Православної Церкви в 
ЗСЛ Владика Мстислав. 

Увечері того ж дня відбу­
деться бенкет зі святочною 
Промовою одумівця-полтав– 
ця та розвагового характеру 
концертом. Після бенкету 
відбудеться велика забава. 
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9 В цьому році припадає 
40-ова річниця найтрагічні– 
шої події в світі — штучно 
створеного голоду в Україні. 
Головна Управа ОДУМ в 
ЗСА вже розіслала до всіх 
Філій листи-повідомленнЯ, в 
яких закликається членство 
ОДУМ відзначити цю подію 
влаштуванням Академій з 
відповідною програмою. Оду­
мівці, які знаходяться поза 
межами існування Філій 
ОДУМ, також повинні ініці­
ювати або активно включи­
тися в підготову й переве­
дення Академій в українсь­
ких осередках. Одумівці в се­
редніх і вищих школах по­
винні поширювати інформа­
ції цієї трагічної події серед 
молоді країн їхнього перебу­
вання. 

9 В пошані Українській 
Православній Церкві. У ве­
ресні місяці 1972 року в жит­
ті Української Православної 
Церкви в ЗСА була дуже ва­
жлива подія: відбулося по­
свячення новопридбаного ма­
єтку поруч з теперішньою 
посілістю з Церквою-Пам'ят– 
ником і Цвинтарем в Савт 
Бавнд Бруку в стейті Ню 
Джерзі . Рядові і провідні 
члени ОДУМ завжди і всюди 
беруть активну участь в жит­
ті рідної Православної Церк­
ви. Тому й ця подія не про­
йшла непомітно для одумів– 
ців. Кілька тижнів перед ці­
єю подією Головна Управа 
ОДУМ повідомила обіжни­
ком територіально найближ­
че віддалені Філії, щоб оду­
мівці в одностроях звелича­
ли своєю присутністю велике 
свято для У П Церкви — акт 
посвячення новопридбаної 
землі. Одумівці, молодші і 
старші, зрозуміли важли­
вість цієї події й тому найчи– 
сленніше взяли участь у цьо­
му святі.Не звертаючи уваги 
на несприятливу погоду, юні 
одумівці довгими лавами 
маршували в церковному по­
ході до місця переведення 
акту посвячення усміхнені й 
горді за Провід і велич рід­
ної Української Православ­
ної Церкви. 

9 В поіиані Президентові 
У HP. В жовтні місяці на Ук­
раїнському Православному 
Цвинтарі в Бавнд Бруку від­
булося посвячення цам'ятнн– 
ка на могилі колишнього 
Президента УНР в екзилі св. 
п. А. М. Лівнцького. Був по­
хмурий і холодний день — 
ніби природа сама виявляла 
жаль за великою постаттю 
в українському політичному 
житті. Над могилою зібрала­
ся громада колишніх друзів 
і знайомих покійного Прези­
дента. Між ними також і 
представники Комбатантів, 
ОДУМ і Пласту. Митрополит 
УПЦ в ЗСА Владика Мсти­
слав відправляв панахиду і 
провів акт посвячення па­
м'ятника. Молоді одумівці 
разом з іншими віддали на­
лежну пошану одному з бу­
дівників української держа­
ви. 

9 20-ліття існування ОДУ­
М'у. Перед кінцем 1972 ро­
ку до святкування 20-ліття 
існування ОДУМ, прилучи­
лися до інших Філій також 
Філії Трентону й Ірвінгтону 
стейту Ню Джерзі. В обох 
містах відбулися величаві 
бенкети на яких учасниками 
була переважно молодь. На 
бенкеті в Ірвінгтоні голов­
ним промовцем був один з 
творців Філії, теперішній 
член Центрального Комітету 
ОДУМ Іван Павленко. В сво– 
.й промові він представив іс­
торію творення й існування 
Філії та її засновників. Гос– 
геи-промовцем на бенкеті 
був також голова ЦК ОДУМ 
д-р Ю. Криволап. Нижче по­
даємо уривки з його допові­
ді : 

"Минуло 20 років — зда– 
гться, ніби недавно ми кла­
ли перші цеглини для зве­
дення будівлі нашого органі­
заційного Існування, За цей 
гас, не зважаю ги на трудно­
щі, ми магмо неабиякі осяг­
нення. Наша організація не 
тільки існує, вона має великі 
перспективи на майбутнє. За 
цих двадцять років ми бага­
то дечому навчилися, а го­
ловне — набі/ли досвід. Ми, 
як і решта української спіль­
ноти у вільному світі, зрозу­

міли, що ОДУМ було ство­
рено не припадково, що ця 
організація мусить існувати 
не тільки для тих, хто Я тво­
рив, але, що й найголовні­
ше, й для наступних поко­
лінь. Ми зрозуміли, що збе­
реження кращих традицій 
того народу, кров якого тече 
в наших жилах, та нерозрив­
ний зв'язок між покоління­
ми дозволяє нам певніше йти 
вперед, в майбутнє... Ми та­
кож зрозуміли, що майбутнє 
залежатиме від нашого інте± 
лектуально-духового озбро­
єння і кожночасного переоз­
броєння... Наші Осередки– 
Філїі повинні стати не тільки 
кузнями національного вихо­
вання нашої молоді, але й 
партнерами батьків у збере­
женні української молоді від 
розкладових елементів, які 
нищать велику частину аме­
риканської молоді — нарко­
манія, злочинство тощо... Ві­
таючи Вас з нагоди 20-ліття 
я одночасно закликаю Вас 
докласти всіх зусиль, щоб 
потроїти Ваші ряди з лав 
тих, які є поза національни­
ми впливами українських 
молодечих організацій для 
добра нашої громади та на­
шої поневоленої Батьківщи– 
ни-України. Помагай Вам 
Боже!" 

9 Панель молоді на Кон­
гресі УККА. Заходами Об'­
єднання Центральних Моло­
дечих Організацій при УККА 
в рямцях Конгресу Україн­
ців Америки відбувся па­
нель, в якому взяли участь 
представники молодечих ор­
ганізацій. Від ОДУМ на 
цьому панелі виступали два 
представники: Антон Філі– 
мончук і Олексій Шевченко. 
Цікава річ в тому, що, не 
зважаючи уваги на певну 
різницю віку поміж панелі– 
стаМи, відповіді на питання 
в деяких випадках були на­
віть прдібні. Для спеціаліс­
та, соціолога д-ра Нагірного, 
це виглядало чомусь дивним 
і тому у своєму виступі ви­
словив підозріння, що пане­
лі сти вибиралися наперед 
„по-своєму". Для нас, одна­
че, це означає, що так зва­
ної прогалини генерацій фа­
ктично не існує, якщо розби­
рається питання національ­
ної гідносги й самоокреслен– 
ня. 

9 ОДУМ вітає З'їзд УНДС. 
На спільній вечері з нагоди 
делегатського З'їзду УНДС 
виступали від ОДУМ'у два 
представники, члени Цент­
рального Комітету Об'єднан­
ня Демократичної Українсь­
кої Молоді: Іван Павленко 
й Олексій Шевченко. В сво­
їх виступах вони звернули 
увагу, що майбутність кож­
ної політичної групи зале­
жить від її молодих кадрів. 
ОДУМ виховує молодь все­
бічно й заохочує старших 
одумінців брати участь в 
громадському й суспільно-
політичному житті. Але в 
той сам час політичні партії 
повинні по змозі допомагати 
в праці нашої організації. 
Ми є горді, що деякі члени 
нашої організації, заявили 
представники ОДУМ'у, є ак­
тивними членами вашого по­
літичного угруповання. 

9 ОДУМ в пошані Т. Шев­
ченкові. В деяких Осередках, 
як Ірвінґтон, Чикаго й інші, 
ОДУМ воїми власними сила– 

З канцелярії ЦК 0ДУМ-у 
9 9-го грудня 1972 р. у Фі­

ладельфії відбулося засідан­
ня Президії ЦК ОДУМ. Най­
головнішою справою було 
обговорення змін структури 
всієї системи ОДУМ, з дору­
чення Надзвичайного З'їзду 
ОДУМ в листопаді 1972 р. 
Розглянено аплікації на сту­
пінь старшого виховника й 
встановлено градацію. У ви­
сліді всі апліканти одержали 
протокол, статут, правиль­
ники та призначення ступе­
ня на основі поданих квалі­
фікацій. З уваги на те, що це 
засідання відбувалося напе­
редодні 7-ої Сесії Українсь­
кої Національної Ради, Пре­
зидія ЦК ОДУМ переслала 
наступне привітання: 

„Сьома Сесія Української 
Національної Ради в сьогод­
нішньому житті українсько­
го народу тут на еміграції і 
там в Україні є найважливі­
шою подією тому, що УНРа– 
да, як передпарляменг Укра­
їнської Народної Республіки, 
є фактичним носієм україн­
ської державности, відновле­
ної в огні і бурі національ­
ної революцій Напевно всі: 
і ті, хто цілковито погоджу­
ються з принципами політи­
ки УНРади, і ті, хто вислов­
люють критичні зауваги, і ті, 
хто цілковито заперечують 
концепцію існування Дер­
жавного Центру, сьогодні 
звернули всю свою увагу на 
працю, а найголовніше на 
вислід цієї Сесії. 

„Українська молодь, зор­
ганізована в рядах ОДУМ, 
як одинока молодеча органі­
зація, яка стоїть на засадах 
Державного Центру, звертає 
спеціяльну увагу на сьогод­
нішню подію. Ми віримо, що 
члени Сьомої Сесії докладуть 

ми влаштував Академії, при­
свячені пам'яті українського 
генія Тараса Шевченка. В 
деяких місцевостях члени 
ОДУМ'у активно включили­
ся в святкування цього свя­
та разом з іншими організа­
ціями. В Ірвінгтоні голова 
Філії І. Череута прочитав ко­
ротку доповідь. Penny про­
грами виповнили переважно 
одумівці декламаціями та ви­
ступом юних бандуристів із. 
Сомерсету, серед яких була 
більшість одумівців. Під час 
панахиди в Церкві-Пам'ятни– 
ку Української Православної 
Церкви в ЗСА одумівці в уні­
формах держалн українсь­
кий, американський і одумів– 
ськігіі прапори. 24-го берез­
ня, на Академії в Соиерсеті, 
влаштованій Школою Укра­
їнознавства, виступали моло­
ді одумівці: Андрій Шевчен­
ко читав доповідь і Наталя 
Павленко декламувала — 
„Бють пороги" під акомпань– 
ямент голови Філії ОДУМ в 
Ірвінгтоні Івана Череути. 

9 Річні Збори Філії ОДУМ 
в Чикаго. В неділю 18 люто­
го цф, відбулися Річні Збори 
Філії ОДУМ в Чикаго. Після 
звітів уступаючої Управи від­
булася дискусія та вибір но­
вої управи на 1973-74 pp. Но– 
вовнбрана Управа складаєть­
ся з таких осіб: голова — 
Володимир Косогор, органі­
заційний і культ.-освітній 
референт - - Микола Сідель­
ник, фінансовий — Люба 
Петренко, референт юнацтва 
— Катя Харченко, референт 
преси й інформації — Олек­
сій Пошиваник, господарсь­
кий і спортовнй референт - І 
Василь Вестеровськнй, сек­
ретар — Віра Коновал, чле­
ни — Женя Косогор і Василь 
Коновал. Голова Контроль­
ної комісії Олексій Коновал, 
а члени: Іван Деркач і Вік­
тор Войтихів. 

усіх зусиль^ щоб їхня праця 
проходила в ім'я добра всьо­
го українського народу, а не 
тільки поодиноких партій, 
які вони репрезентують. Epo` 
від ОДУМ звертається до де­
легатів Сьомої Сесії, щоб во­
ни присвятили свій гас і пра­
цю, щоб осягнути остаточну 
консолідацію принаймні всіх 
політичних груп демократич­
ного переконання. У світлі 
осягнення цієї цілі, ми віта­
ємо всіх у гасників Сьомої 
СеоЙ і бажаємо найкращих 
успіхів і вислідів у Вашій 
праці. Щасти Вам, Боже! ! 

„За Об'єднання Демокра­
тичної Української Молоді: 
д-р Ю. Криволап у голова ЦК 
ОДУМ; Є. Кильмач, секре­
тар.". 

9 Голова ЦК ОДУМ д^р 
Ю. Криволап, як член Цер­
ковної Ради Митрополії УПЦ 
в ЗСА взяв активну участь в 
її засіданні, яке відбулося в 
лютому місяці 1973 р. Важ­
ливість його участи виклю­
чається в тому, що вія, разом 
з деякими іншими членами 
Ради, як д-р М. Данилюк і А. 
Шевченко, ввернули увагу 
Проводові нашої Церкви яа 
потребу глибше включитися 
в діяльність української мо­
лоді шляхом абсолютної під­
тримки шкіл українознавства 
й молодечих організацій, як 
ОДУМ і Ліга Православної 
Молоді. Ці пропозиції були 
включені в резолюції, зобо­
в'язуючи настоятелів парн­

ій звернути більшу увагу 
цю ділянку. 

9 ЗБІРКА М. СИТНИКА. 
ісля смерти сл. п. редакто– 

а „Нових Днів" П. Волння– 
ка ЦК ОДУМ взяв на себе 
відповідальність видати збір­
ку поезій нашого визначного 
й талановитого поета М. Сит­
ника. Ця збірка вже перейш­
ла першу стадію підготовн 
— зредагування. М, Ситник 
був активним учасником оду– 
мівського руху. 

9 ПОРАДНИК ОДУМШ– 
ЦЯ. Друга частина „Порад­
ника Одумівця" вже майже 
готова до друку. Після пере­
борення деяких фінансових 
труднощів, зв'язаних З ДРУ; 
ком, ця довгоочікувана кни­
га мала б появитися ще в 
цьому році. Обидві частини 
„Порадника" включають ж 
собі матеріял, потрібний для 
виховування української мо­
лоді, згуртованої в лавах О; 
ДУМ.' 

9 ОДУМ вітає Мнтрощн 
лита УПЦ в ?СА Владику 
Мстислава: .. 

,^аше ВисокопрвбсвящеН' 
ство, Високопреосвящвнні–. 
ший Владика Мстислав, Ми­
трополит УПЦ в ЗСА. та 
Голова Собору Єпископів 
УАПЦ: 

,Дорогий Отче Владхіко/. 
J3 цей радісний день до­

звольте привітати Вас від 
імена Ваших дітей -укра­
їнської молоді, об'єднаної в 
лавах ОДУМ. Хто уважно 
слідкує за життям та працею 
нашої Святої Української 
Православної Церкви, особ­
ливо в другій половині 20-го 
століття, той напевно прийде 
до висновку, що R /теперіш­
ня наявність, активність та 
розквіт є тісно пов'язані з 
Вашою особою. 

Тож, вітаючи Вас з днем 
Вашого сімдесятип'ятиліття, 
бажаємо Вам ще довгих літ 
перебування на високому 
становищі Первоіерарха На­
шої Церкви та безкорисного 
служіння Богові, Ного Свя­
тій Церкві й Українському 
Народові. 

За Об'єднання Демокра­
тичної Української Молоді: 
д-р Ю. Криволап, голова ЦК 
ОДУМ." 

РІК ПРАЩ ЗА МАМИ 

23-го квітня 1972 р. на За­
гальних річних Зборах Філії 
ОДУМ в Чикаго було вибра­
но Управу в такому складі; 
Василь Коновал, голова; На­
таля Скиба Коновал, секре­
тар; Олег Масленський, ор­
ганізаційний і культ.-освіт­
ній референт; Василь, Весте­
ровськнй, скарбник; Валя Сі­
дельник, референт преси; Ві­
ктор .Войтихів, референт ю– 
яацтва; Андрій Скиба, рефе­
рент спорту; Данило Завер– 
тайло, член. До Контроль­
ної Комісії ввійшли: Олексій 
Коновал, голова; Євгенія Ко­
согор і Оксана Ревенко, 
член. 
1972 рік у житті Філії був 
роком праці, старань, змін І 
також криз. Ідея аміни стру­
ктури ОДУМ викликала ін­
коли гарячі дискусії, непоро­
зуміння, протести, навіть пе­
тиції. Одні вірили, що зміна 
потрібна і корисна, бо ми мі­
няємося з часом, інші були 
переконані, що зміна в ста­
туті обмежує демократичні 
права членів ОДУМ. Це все, 
очевидно, означав, що члени 
виявляли зацікавлення жит­
тям і дією своєї організації. 

Філія тісно співпрацює з 
Корпорацією ТОД - Това­
риством Одумівських Прия­
телів, яка придбала примі­
щення, що ним користується 
ОДУМ. 

Праця філії зосереджу­
ється у двох ділянках: орга– 
нізацінно-внховнін і мисте­
цькій. При філії існують такі 
мистецькі одиниці: Ансамбль 
Бандуристів О ДУМ,. Струнна 
оркестра ОДУМ, Струнний 
ансамбль ОДУМ, нова група 
бандуристів-початківців, во­
кальна група дівчат, танцю­
вальна група ОДУМ т а дитя­
ча група співу і танців. Всі 
ці одиниці протягом року 
відбували регулярно проби 
раз у тиждень. 

Ансамбль Бандуристів, на­
раховує шістдесят осіб під 
керівництвом А. Луппо. В 
Минулому році цей Ансамбль 
мав чотири виступи: імпре­
за УВУ, Академія, присвяче­
на І, Багряному, на Зустрічі 
ОДУМ та Б роковини гетьма­
на Сагайдачного. Нову гру. 
пу бандуристів учить Іван 
Іващенхо. 

Оркестрою і Струнним ан­
самблем Керує Віктор Войти­
хів. Оркестра виступала на 
святі Т,; Шевченка та на оду– 
мівській Ялинці. 

Співоча група дівчат, ке– 
ріьннком якої є Женя Косо­
гор', мала чотири виступи і на 
Київському вечорі,' на Ака­
демії Івана Багряного, на 
бенкеті В Детройті під час 
Всеодумівського Надзвичай­
ного З!їздУ та на імпрезі, 
влаштованій Союзом Украї­
нок. Мистецтва народних 
танків навчає Іван Іващевко. 
Ця група виступала на Київ­
ському вечорі. . 

Новостворена група співу 
та танців для дітей і доросту 
знаходяться під керівницт­
вом Дмитра Грушецького 
(сціВ) і Миколи Сідельника 
(танці). Ця група також ма– 

(Філія ОДУМ в Чикаго) 

ла вже один виступ иа Ялин­
ці ОДУМ. 

Рої Юного ОДУМ прово­
дять регулярно сходини раз , 
у тиждень. З ними працюють 
такі виховники: Віра Коно­
вал, Олексій Коновал, Оле­
на Сербу, Ліда Тарасенко та 
Віктор Войтилів, як заступ­
ник О. Коновалові. 

Наша Філія не обмежуетьг 
ся лише працею внутрі. Чле^ 
ни ЮОДУМ, як також стар­
ші одумівці, брали, активну 
участь в громадських імпре­
зах, молебнях, панахидах .та 
інтронізації єпископа УПЦ 
в ЗСА Константнна. 

Наша Філія взяла активну 
участь в , Зустріч^ ОДУМ 1 
старшого громадянства ЗСА 
і Канади, яка /відбулася в 
Канаді. Було там,нас понад 
75 осіб. Ми' брали участь в 
концерті і також в епс-ртовнх 
міжфілінних змаганнях. Со­
рок "осіб нашої філії взяли 
активну участь у Всеодумів– 
ському Надзвичайному З'їз­
ді, який відбувся в листопаді 
1972 року в Детройті. 

Разом з ТОП j ra^ Корпора­
цією Дому ОДУМ відбулися 
такі імпрези: вечірка на за­
кінчення сезону; День Подя­
к и — спільний брід; Дві про– 
гулькн; Зустріч'`HoBoro. Ро­
ку; Ялинка для дітей; Вели­
кодній і Різдвяний базари. ' 

Філія провадить! регуляр­
но місцеві місячні радіопере­
дачі ОДУМ. \ „ л , . 

У виховно-відпочйнковому 
таборі ОДУМ в Міннеаполісі 
взяло участь понад ЗО осіб 
нашої Філії. 

Молодеча організація фа­
ктично не може існувати без 
слортової діяльности. ТІрв 
Філії існують відбиванкові 
дружини хлопцйі'^і дівчат; 
Відбиванкова Дружина дів­
чат їздила на турнір до Ро/– 
честеру, HJH. -`'' ,1 

На українське Рійдво п'ять 
груп одумшськях^о^шдникЬв 
ходили з колядмол;У висліді 
було зібрано 938"йолирІв, що 
й було розподілено такі Го­
ловна Управа ОДУМ-в ЗСА, 
150 дол.; Оселя”ОДУМ „Ки­
їв", 100; журнал ОДУМ ,,Мо. 
лОда Украша",?ДОР; газета 
„Українські ВістГ, 60; укра­
їнські студії в Гарвардсько^ 
му університеті;' 100; для 
Корцорації Дом^5ДУМ, 200. 
238 доларів залишилося на 
власні потреби Філії. . 

Кожна о р г в я і в а ^ , HKa^V 
нує й діс, мас також свої ttjfe. 
блеми. Ця д о л я ^ оминула 
й нашої Філії, -^йівдаажл^йї– 
шою проблемою'-^– це'наїла. 
домівка, що знаходвтьсй.'в 
околиці, я к а з року в ріКгІР' 
mac. Багато членів, Поселив­
шися поза границями міста 
Чикаго, вважають необов'яз­
ковим дальше активізувати­
ся в ОДУМ. Ніяка; організа­
ція на таких нй ..трималася. 
Вона тримається' на плечах 
відданих осіб, які, не зверті– 
ючи на час і віддаль, в і дд а. 
ють частину себе щя ОДУМ, 
щоб зберегти українську мо”– 
лодь для майб^утніх гіокр– 
лінь. 

Василь: Коновал, 
полова фігах 

До табору, до сонид, до простору! 
9-

Одумівський виховно-відпочинковий табір на оселі ОДУМ'у ,JCu`te", влітку 1979 року 
Комендант, Олексій Шевченко; заступник, Тамара Погуляй, бунчужний, Петро -Тка-\ 
чук; бунчужна-писар, Ліда Тарасенко; виховники: Галя Радюк, Галя Гайова, Андрій ^ 

Поліщуні.Дмитро Якута. j 

Таборове життя в житті 
молодої людини в дуже важ­
ливий період. Молода люди­
на в таборі навчається відпо­
відальности не домашнього 
характеру, накиненого бать­
ками, але добровільного. Мо­
лода людяна у грах вироб­
ляє спритність і бажання до 
змагання. Своїми власними 
силами вона оформлює свою 
індивідуальність. Молода 
людина вчиться жити з ін­
шими. І, нарешті, може най­
головніше, в обіймах приро­
ди, сонця, простору, молода 
людина . зустрічає друзів 
життя. Вона збагачується, бо 
найбагатша та людина, яка 
має найбільше друзів. 

В процесі зимового періо­
ду Таборова Комісія ОДУМ 
наполегливо працювала над 
підготовою літніх таборів 
ОДУМ. У висліді иа власній 
оселі „Київ" відбудуться та­
кі табори й за таким поряд­
ком: 

1. ТАБІР ВИХОВНИКІВ 
ЮНОГО ОДУМ'у - від 30-го 
червня до 1-і-го липня 1973 р. 
Учасники: юнаки і юначки 
віком від 15 років. 

2. ВСЕОДУШВС Ь К И Й 
ВИШКІЛЬНО - ВИХОВНИЙ 
ТАБІР ЮНАЦТВА ОДУМ 
ЗСА і КАНАДИ - від 14-го 
до 20-го липня 1973 р. Учас­
ники: юнаки і юначки віком 
від 13-ти до 19-ти років. Про­

грама табору опрацьована 
так, щоб дати можливість 
членам Юного/ОДУМ'у за­
своїти й здати вимоги оду­
мівських проб. ..З уваги на 
приміщення, табір" обмеже­
ний до 100 учасицків. : ` 

3. відпочинково-виі 
ХОВНИИ Т А Б І В і - в і д 28.ro 
липня до 18-го серпня 1973 р. 
Учасники: юнаки і .юначки 
віком від 7-ми д імі^тн рЧІків 
ЖИТТЯ. f 

4. КУРСИ УКРАЇНОЗНАВ­
СТВА - від 18^ЧА-до 2 5 - ф 
серпня 1973 р. Учасники; іс– 
наки і юначки віком від 14 
років життя. - ' - і ^ ; ї 

Аплікації на :всі табори, 
крім табору виховників Юно 
го ОДУМ, равомз^завдаткои 
у сумі S15.00, .^висилати на 
адресу оселі! ODUM Resort 
Center, Inc., Box-ДО RFD 1, 
Accord, N.Y. 12f6i; Алліка. 
ції можна одержати., у місце­
вих філіях, або від .оселі. OiS 
лата за два тижні тільки 75 
дол., велика знйЬкка за дов­
ший час перебування в табо– 
Рі– \ . 

На заході, в бТейті Мінне– 
сота, відбудетьЬя'^ВІДПО– 
ЧИНКОВО-ВИХбВНИИ ТАт 
ВІР в днях від 4-го до І8-го 
серпня 1973 р. В'ЄІВЛЄЙ СтеЙт 
парку. Учасники: ' ' , ючакн 1 
юначки віком від' ^ м н до 
17-ти років життя. -

ТаборораІ^омІсіЛ . 
`?^?r "У - ' 


